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  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

	
	


ΘΕΜΑ:  Υλοποίηση προγραμμάτων «Το νέο μου σχολείο λέγεται Γυμνάσιο» & «Ξοδεύοντας έξυπνα», για μαθητές Ε΄ και ΣΤ΄ Δημοτικού, από το ΚΕ.ΣΥ.Π. Ηρακλείου.

      To KE.ΣΥ.Π. Ηρακλείου προτίθεται για δεύτερη συνεχή χρονιά να υλοποιήσει το πρόγραμμα  «Το νέο μου σχολείο λέγεται Γυμνάσιο».
      Απευθύνεται σε μαθητές  της τελευταίας τάξης του Δημοτικού και σκοπό έχει την ομαλή μετάβαση και ένταξη στο περιβάλλον του νέου σχολείου. Στόχοι του προγράμματος είναι: οι μαθητές της ΣΤ΄ Δημοτικού να νιώσουν ζεστασιά και οικειότητα, να νιώσουν στήριξη και ασφάλεια, να ξεπεράσουν αρνητικά συναισθήματα και προκαταλήψεις για το Γυμνάσιο, μέσα από τη «γνώση» και την εμπειρία της επίσκεψης.

Το πρόγραμμα που βασίζεται σε συγκεκριμένο σχέδιο που έχει εκπονήσει το ΚΕ.ΣΥ.Π, περιλαμβάνει τις εξής ενδεικτικές δράσεις:  
· Επαφή με το σχολείο «τροφοδότη», 
· Οργάνωση επίσκεψης της ΣΤ΄ τάξης ανά τμήμα στο Γυμνάσιο, 

· Υποδοχή και ξενάγηση στους χώρους (αίθουσες, εργαστήρια, βιβλιοθήκη, κυλικείο, αυλή, γήπεδο κ.λ.π.), 
· Συζήτηση στη βιβλιοθήκη του Γυμνασίου για διαφορές και ομοιότητες των δυο σχολείων και παρουσίαση power point, 
· Κέρασμα και αποχώρηση.

 
Επιπλέον το ΚΕ.ΣΥ.Π. πρόκειται να υλοποιήσει το πρόγραμμα «Ξοδεύοντας έξυπνα» του Σωματείου Επιχειρηματικότητας Νέων (Σ.Ε.Ν.), μιας μη κερδοσκοπικής οργάνωσης που τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας. Απευθύνεται σε μαθητές των τάξεων Ε΄ και ΣΤ΄ Δημοτικού και έχει ως κεντρικό σκοπό να εξοικειώσει τα παιδιά με έννοιες όπως εργασία, έσοδα, έξοδα, αποταμίευση και ορθολογική διαχείριση των χρημάτων τους, προκειμένου τελικά να καταστούν έξυπνοι καταναλωτές. Μερικοί από τους επιμέρους στόχους είναι: οι μαθητές να ανακαλύπτουν τα επαγγελματικά τους ενδιαφέροντα και να αναπτύσσουν τις δεξιότητες τους, συνδέοντάς τα με πιθανά μελλοντικά επαγγέλματα διαφόρων κατευθύνσεων. 
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει ενότητες που υλοποιούνται μέσα στη τάξη με το δάσκαλο και την εθελοντική υποστήριξη ενός στελέχους επιχείρησης που θα υποδειχθεί από τους Υπευθύνους Σ.Ε.Π. του ΚΕ.ΣΥ.Π. Βασίζεται σε συγκεκριμένο σχέδιο που έχει εκπονήσει το Σ.Ε.Ν. και οι ενδεικτικές ενότητες είναι οι εξής:  

· Χρήματα στη τράπεζα,
· Η αίσθηση της αξίας,
· Παιχνίδι ισορροπιών,
· Χτίζοντας μια επιχείρηση,
· Έξυπνος καταναλωτής,
· Υπεύθυνη επιχείρηση.
       Για τον σχεδιασμό-οργάνωση των παραπάνω προγραμμάτων παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και το σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του σχολείου σας. Για την υλοποίηση τους θα ζητηθεί η σύμφωνη γνώμη των γονέων των εμπλεκόμενων μαθητών με υπεύθυνη δήλωση.
Για άμεση επικοινωνία, περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινήσεις επικοινωνήστε με τους Υπευθύνους Σ.Ε.Π. - ΚΕ.ΣΥ.Π. Ηρακλείου, στα  τηλ: 2810 333783 (Αντωνίου Θεόδωρος) & 2810 333784 (Κορνηλάκη Έρρικα).
        Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
Πιστό αντίγραφο

        Ο Διευθυντής  της Διεύθυνσης Δ.Ε. Ν. Ηρακλείου

Οι Υπεύθυνοι του ΚΕ.ΣΥ.Π. Ηρακλείου                                                                

Θεόδωρος Αντωνίου, Έρρικα Κορνηλάκη                                                 Γεώργιος Μανουσάκης
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΕ.ΣΥ.Π. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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� Αφορά το πρόγραμμα «Το νέο μου σχολείο λέγεται Γυμνάσιο»
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