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ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

	Ηράκλειο, 19 Νοεμβρίου 2013
Αρ. Πρωτ.:  18400


	Ταχ. Δ/νση      :  Μεταξοχωρίου 15 

Ταχ. Κώδικας  :  713 04 Ηράκλειο

Ταχ. Θυρίδα   :  2038. Νέο Στάδιο   

Τηλέφωνο      :  2810 529318

FAX                  :  2810 529317
Υπ. Δράσεων :   Γιώργος Π. Μαρκατάτος

E-mail             :  tay@dipe.ira.sch.gr 
	Προς

Σχολικές Μονάδες Ηρακλείου
Κοιν. 

Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Κρήτης

Γραφεία Σχολικών Συμβούλων Ηρακλείου


Θέμα: Συμμετοχή στα «Παιχνιδομαζέματα-Δωροσκορπίσματα Νο2»
Σχετικό έγγραφο: Αρ. πρωτ. 197854/18-11-2013/ Γραφείο Αντιδημάρχου παιδείας-νεολαίας-εθελοντισμού, Ν. Ηρακλείου

Ο Δήμος Ηρακλείου με τη συνεργασία της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και τη σύμπραξη τοπικού ραδιοφωνικού σταθμού, εθελοντικών ομάδων και τοπικών επιχειρήσεων, διοργανώνει την εκστρατεία “Παιχνιδομαζέματα-Δωροσκορπίσματα Νο2”.

Σκοπός της δραστηριότητας είναι να δοθεί η ευκαιρία σε όλα τα παιδιά των άπορων οικογενειών του Δήμου Ηρακλείου, να παραλάβουν τουλάχιστον ένα δώρο για τις γιορτές και να ζήσουν την μαγεία των Χριστουγέννων. 
Για το σκοπό αυτό όσα σχολεία επιθυμούν να συνεισφέρουν ενεργά στην όλη προσπάθεια μπορούν να ενημερώσουν σχετικά τους μαθητές τους και να τους ζητήσουν να φέρουν στο σχολείο τους όσα και όποια παιχνίδια επιθυμούν.
Αν επιθυμείτε λοιπόν να συμβάλλετε ενεργά και εσείς στην όλη δράση, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε το συντομότερο δυνατό με τον εθελοντή υπεύθυνο κ. Χάρη Γαρεφαλάκη, στο τηλέφωνο  6948589399 ή στο email: hgarefalakis@love1028.gr .

O κ. Χάρης Γαρεφαλάκης θα φροντίσει να σας φέρει ειδικούς σάκους στο σχολεία σας, τους οποίους θα παραλαμβάνει σε τακτά χρονικά διαστήματα από εσάς με τα δώρα τα οποία θα έχετε συλλέξει. Οι τελευταίοι σάκοι από τα σχολεία θα συλλεχθούν την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου.
Στη συνέχεια η δράση θα κορυφωθεί στις 23 Δεκεμβρίου 2013 σε μία εορταστική εκδήλωση, όπου θα ολοκληρωθεί η συσκευασία των παιχνιδιών, τα οποία θα μπουν όλα σε έναν τεράστιο σάκο που θα στηθεί στην πλατεία Ελευθερίας δίπλα στο Χριστουγεννιάτικο δέντρο.
Στη συγκεκριμένη εκδήλωση θα είναι βεβαίως ευπρόσδεκτοι να συμμετέχουν και όλοι οι μαθητές και οι δάσκαλοι του νομού μας.

Η συμβολή σας στη συγκεκριμένη εκδήλωση με στόχο την ευαισθητοποίηση των μαθητών του Ηρακλείου θεωρούμε ότι είναι ιδιαίτερα σημαντική, προκειμένου μέσα από αυτή τη συμβολική δράση να έχουμε ένα ουσιαστικό αποτέλεσμα για όλα τα παιδάκια που συνεχίζουν να αναζητούν στις δύσκολες σημερινές συνθήκες το δικό τους παιχνίδι και ένα μεγάλο χαμόγελο.

Η  Δ/ντρια Π/θμιας Εκπ/σης  Ηρακλείου
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