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Κοιν. 

Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Κρήτης

Γραφεία Σχολικών Συμβούλων Ηρακλείου


Θέμα: «Βεβαιώσεις υλοποίησης Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων για το τρέχον σχολικό έτος 2013-14»
Αιτήσεις έκδοσης βεβαιώσεων υποβάλλονται διαδικτυακά στον ιστότοπο: http://goo.gl/rEkvCb (επίσης μπορείτε να χρησιμοποιήσετε εναλλακτικά  τον ιστότοπο: is.gd/beb2014 )
Προθεσμία υποβολής ψηφιακών αιτήσεων: Κυριακή, 25 Μαΐου 2014

Για όσους εκπαιδευτικούς υλοποίησαν, κατά το τρέχον σχολικό έτος, Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων και επιθυμούν να λάβουν σχετική βεβαίωση, θα πρέπει άμεσα να συμπληρώσουν ηλεκτρονική αίτηση για έκδοση βεβαίωσης, στην οποία θα αναφέρουν μεταξύ άλλων και μία σύντομη περιγραφή των δράσεων που υλοποίησαν με τους μαθητές τους, στα πλαίσια του προγράμματος.

Κάθε εκπαιδευτικός συμπληρώνει ατομικά την ηλεκτρονική αίτηση έκδοσης βεβαίωσης, για το πρόγραμμα που υλοποίησε. Σε περίπτωση που κάποιο πρόγραμμα έχει γίνει σε συνεργασία με διάφορους εκπαιδευτικούς, θα πρέπει κάθε εκπαιδευτικός ξεχωριστά, να υποβάλλει τη δική του αίτηση για έκδοση βεβαίωσης, στην οποία και θα περιγράφει, σύντομα, τη δική του συμμετοχή στην υλοποίηση του προγράμματος.
Επισημαίνεται ότι με την ολοκλήρωση της όλης διαδικασίας, οι διευθυντές/ντριες, προϊστάμενοι/ες κάθε σχολικής μονάδας, θα βεβαιώσουν δια της υπογραφής τους, σε συγκεντρωτική κατάσταση ανά σχολική μονάδα, την πραγματοποίηση των δράσεων που δηλώνονται από τους εκπαιδευτικούς (βλπ σχετ. έγγραφο 163790/Γ7. 31-10-2013 του ΥΠΑΙΘ/ΣΕΠΕΔ: ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2013-2014).

Υπενθυμίζεται (σύμφωνα με το παραπάνω σχετικό έγγραφο) ότι κάθε εκπαιδευτικός, έχει δικαίωμα συμμετοχής, το πολύ σε τρία προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων και κατά συνέπεια δεν έχει δικαίωμα να αιτηθεί βεβαιώσεων υλοποίησης, για πάνω από τρία προγράμματα, το τρέχον σχολικό έτος.

Παρακαλούνται επίσης οι εκπαιδευτικοί, που θα υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση έκδοσης βεβαίωσης, να διαβάσουν προσεκτικά τις οδηγίες που αναγράφονται στην αίτηση και να μη συμπληρώνουν πολλαπλές αιτήσεις έκδοσης βεβαιώσεων. Σε περίπτωση που οι ίδιοι θεωρήσουν ότι έγινε κάποιο λάθος στη συμπλήρωση της αίτησής τους, παρακαλούνται όπως επικοινωνούν με το Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων στο email tay@dipe.ira.sch.gr προκειμένου αυτό να ελεγχθεί και να διορθωθεί.

Η προθεσμία υποβολής ψηφιακών αιτήσεων, για έκδοση βεβαιώσεων υλοποίησης Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων, λήγει την Κυριακή, 25 Μαΐου 2014. Υπογραμμίζεται ότι μετά την λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων, δε θα υπάρχει η δυνατότητα για έκδοση καμίας βεβαίωσης υλοποίησης Προγράμματος Σχολικών Δραστηριοτήτων.
Σας ενημερώνουμε ακόμα, ότι κοντά στη λήξη του φετινού σχολικού έτους, θα διοργανωθούν σχετικές εκδηλώσεις, στις οποίες θα έχουν τη δυνατότητα, σε προαιρετική βάση, να παρουσιάσουν τη δουλειά τους, όλες οι σχολικές μονάδες και οι εκπαιδευτικοί Α΄/θμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου, που υλοποίησαν Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων το τρέχον σχολικό έτος 2013-14. 
Περισσότερες διευκρινήσεις για αυτές τις εκδηλώσεις, θα δοθούν το προσεχές διάστημα με νέα σχετική εγκύκλιο από την υπηρεσία μας.
Η  Δ/ντρια Π/θμιας Εκπ/σης  Ηρακλείου
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