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Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Κρήτης

Γραφεία Σχολικών Συμβούλων Ηρακλείου 


Θέμα: «Γιορτή Μαθητικής Δημιουργίας: Παρουσίαση και προβολή Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων Α΄/θμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου, για το σχολικό έτος 2013-2014»
Αιτήσεις συμμετοχής υποβάλλονται διαδικτυακά στον ιστότοπο: http://goo.gl/qOc7r0 
(επίσης μπορείτε να χρησιμοποιήσετε εναλλακτικά  τον ιστότοπο: is.gd/par14 )
Προθεσμία υποβολής ψηφιακών αιτήσεων: Τετάρτη, 28 Μαΐου 2014 

Οι εκπαιδευτικοί που υλοποίησαν, κατά το τρέχον σχολικό έτος, Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων και επιθυμούν να τα παρουσιάσουν, θα έχουν αυτή τη δυνατότητα σε σχετική εκδήλωση που διοργανώνει το Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων με τίτλο: «Γιορτή Μαθητικής Δημιουργίας: Παρουσίαση και προβολή Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων Α΄/θμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου, για το σχολικό έτος 2013-2014». 
Η εκδήλωση θα διεξαχθεί στις 17 και 18 Ιουνίου, σε απογευματινές ώρες στο 48ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου (mail@48dim-irakl.ira.sch.gr τηλ: 2810222629  Δ/ντής Εμμανουήλ Μπελιμπασάκης, Δ/νση: Φιλικής Εταιρείας - Εργατικές Κατοικίες Αγίας Αικατερίνης, Ηράκλειο). 
Λεπτομέρειες για το ακριβές πρόγραμμα της εκδήλωσης θα σας κοινοποιηθούν αρχές Ιουνίου, όπου και θα υπάρχει η σχετική ενημέρωση για τον ακριβή αριθμό και τα στοιχεία των προγραμμάτων που θα παρουσιαστούν.
Οι παρουσιάσεις θα γίνουν σε συνεδριακή μορφή, όπου κάθε ομάδα εκπαιδευτικών θα έχει τη δυνατότητα να παρουσιάσει με powerpoint (ή κάποιο άλλο πρόγραμμα παρουσιάσεων), μέσα σε 15 λεπτά το πρόγραμμα που υλοποίησε.

Παράλληλα, στον αύλειο χώρο και στους διαδρόμους του 48ου Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου, θα υπάρχει η δυνατότητα, το διήμερο των εκδηλώσεων, να εκτεθεί και υλικό από τα προγράμματα (πχ κάποια αφίσα, ζωγραφιές ή εικαστικές δημιουργίες των μαθητών κ.ά.). Λόγω του περιορισμένου χώρου ωστόσο, παρακαλούνται οι ομάδες, το υλικό που θα φέρουν για να εκθέσουν, να μην υπερβαίνει σε επιφάνεια το 1 τετραγωνικό μέτρο.

Αν έχετε επίσης στη διάθεσή σας, ψηφιακές φωτογραφίες, μπορείτε να τις φέρετε στο Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων (σε κάποιο usb στικάκι ή σε CD) προκειμένου αυτές να παρουσιάζονται το διήμερο των εκδηλώσεων (συγκεντρωτικά για όλα τα σχολεία) με βιντεοπροβολέα στον αύλειο χώρο ή στους διαδρόμους του σχολείου.

Για τη σωστή οργάνωση της εκδήλωσης, παρακαλούνται όλες οι ενδιαφερόμενες παιδαγωγικές ομάδες που επιθυμούν να παρουσιάσουν τη δουλειά τους για το φετινό σχολικό έτος (2013-14), να συμπληρώσουν το συντομότερο δυνατό την ηλεκτρονική φόρμα στη διεύθυνση is.gd/par14 (ως καταληκτική ημερομηνία συμπλήρωσης της φόρμας, ορίζεται η Τετάρτη, 28 Μαΐου 2014).
Η εκδήλωση θα είναι ανοιχτή σε όλους τους εκπαιδευτικούς Α΄/θμιας εκπαίδευσης αλλά και σε γονείς ή μαθητές που επιθυμούν να την παρακολουθήσουν.
Η  Δ/ντρια Π/θμιας Εκπ/σης  Ηρακλείου
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