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Γραφεία Σχολικών Συμβούλων Ηρακλείου


Θέμα: Ευρωπαϊκό έργο “TSG- Network - Traffic Snake Game Network”-«Κυκλοφοριακό Φιδάκι»
Τον Φεβρουάριο 2014 ξεκίνησε επίσημα το Ευρωπαϊκό έργο “TSG- Network - Traffic Snake Game Network”. Το συγκεκριμένο έργο υλοποιείται στα πλαίσια του προγράμματος “Intelligent Energy Europe”, της Ευρωπαϊκής Ένωσης με την συμμετοχή 18 συνολικά Ευρωπαϊκών χωρών. Στόχος είναι η συμμετοχή από κάθε χώρα τουλάχιστον 60 σχολείων στο χρονικό διάστημα των 3 ετών.

Οι βασικές κατευθυντήριες γραμμές του έργου είναι: υλοποίηση, διάδοση και ‘μάθηση μέσω της πράξης’. Για τον λόγο αυτό σχεδιάστηκε μία εκστρατεία, η οποία απευθύνεται στους μαθητές των τάξεων του Δημοτικού σχολείου (6-12 ετών) και ονομάζεται το Παιχνίδι «Κυκλοφοριακό Φιδάκι». 

Το Κυκλοφοριακό Φιδάκι είναι ένα διασκεδαστικό παιχνίδι που υποκινεί τα παιδιά (και τους γονείς τους) να πηγαίνουν στο σχολείο με φιλικούς προς το περιβάλλον, ασφαλείς και υγιείς τρόπους. Μέσω αυτής της εκστρατείας/του «παιχνιδιού», προσφέρεται στα παιδιά η δυνατότητα να μετακινηθούν προς το σχολείο με ασφαλή και φιλικά περιβαλλοντικούς τρόπους, και παράλληλα να επιμορφωθούν σε θέματα που σχετίζονται με τις μεταφορές και την κινητικότητα, το περιβάλλον και την υγεία. Η συγκεκριμένη εκστρατεία θα ξεκινήσει με την νέα σχολική χρονιά , δηλαδή από τον Σεπτέμβριο του 2014 και κάθε σχολείο θα επιλέξει ποιες θα είναι οι 2 εβδομάδες κατά τη διάρκεια των οποίων το παιχνίδι θα παιχτεί στο κάθε σχολείο. 
Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στις εξής ιστοσελίδες:
http://www.trafficsnakegame.eu/greece/
Facebook: https://www.facebook.com/TrafficSnakeGame  

Twitter: https://twitter.com/TheTrafficSnake 

Στα πλαίσια λοιπόν της παραπάνω πρωτοβουλίας μπορείτε να συμβάλλετε και εσείς στη νέα αυτή «προσπάθεια» για τη δημιουργία ενός εθνικού δικτύου από συμμετέχοντα σχολεία. Για τη συμμετοχή του σχολείου σας απαιτείται εγγραφή στη φόρμα που υπάρχει στην ιστοσελίδα ww.trafficsnakegame.eu/greece/εγγραφή/ 

Κατά την διαδικασία της «Εγγραφής», ως υπεύθυνος επαφής ορίζεται ο εκπαιδευτικός που θα είναι και υπεύθυνος για την καμπάνια σε ολόκληρο το σχολείο και όχι μόνο στην τάξη του…

Θα είναι ένα πρόσωπο που θα έχει ενεργή εμπλοκή στην καμπάνια καθώς θα είναι υπεύθυνος και για το online πέρασμα των δεδομένων κατά τη διάρκεια της καμπάνιας στην ιστοσελίδα, υπεύθυνος για την εύρυθμη έκβαση της καμπάνιας.

Ως καταληκτική ημερομηνία για την εγγραφή σας μέσω της ιστοσελίδας του έργου ορίζεται η Πέμπτη 18 Σεπτεμβρίου!

Περισσότερες πληροφορίες, Γεωργία Βεζυργιάννη, Τμήμα Εκπαίδευσης του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών & Εξοικονόμησης Ενέργειας τηλ 210 6603267, e-mail: gvezir@cres.gr
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