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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

--------------------------

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ

&  Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ

Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

	Ηράκλειο, 2 Οκτωβρίου 2014
Αρ. Πρωτ.:  16647


	Ταχ. Δ/νση      :  Μεταξοχωρίου 15 

Ταχ. Κώδικας  :  713 04 Ηράκλειο

Ταχ. Θυρίδα   :  2038. Νέο Στάδιο   

Τηλέφωνο      :  2810 529318

FAX                  :  2810 529317
Υπ. Δράσεων :   Γιώργος Π. Μαρκατάτος

E-mail             :  tay@dipe.ira.sch.gr 
	Προς

Σχολικές Μονάδες ΠΕ Ηρακλείου
Κοιν. 

Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Κρήτης

Γραφεία Σχολικών Συμβούλων Ηρακλείου


Θέμα:  Εβδομάδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης

Η 2η Εβδομάδα του Οκτωβρίου έχει καθιερωθεί με την υπ’ αρ. πρωτ. 12342/Γ7/03-09-2013 Εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, ως Εβδομάδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. 
Δράσεις περιβαλλοντικής εκπαίδευσης

Στο πλαίσιο αυτής της εβδομάδας (για το φετινό σχολικό έτος είναι η εβδομάδα 6 με 12 Οκτωβρίου), καλούνται όλες τις σχολικές μονάδες Ηρακλείου, να πραγματοποιήσουν δράσεις οι οποίες συσχετίζονται με την προστασία του περιβάλλοντος και την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, στο πλαίσιο της Εκπαίδευσης για Αειφόρο/Βιώσιμη Ανάπτυξη.

Ενδεικτικές προτάσεις δράσεων είναι οι εξής:
· Συζητήσεις ανάμεσα στους μαθητές στις τάξεις για περιβαλλοντικά θέματα.
· Βιβλιοπαρουσιάσεις και συζητήσεις μεταξύ μαθητών, με αφορμή βιβλία που αναφέρονται στο περιβάλλον.
· Προβολές ταινιών συναφούς θεματολογίας, που ανταποκρίνονται στο ηλικιακό και γνωστικό επίπεδο των μαθητών, ακολουθούμενες από σχετικές συζητήσεις και περαιτέρω δράσεις.
· Δημιουργία φυλλαδίων με μηνύματα και πληροφορίες για το περιβάλλον, χρησιμοποιώντας κολλάζ, ζωγραφική και άλλα εργαλεία των νέων τεχνολογιών.
· Εικαστικά εργαστήρια με δημιουργίες των μαθητών, ακολουθούμενα από συζήτηση και έκθεση των έργων σε χώρους του σχολείου.
· Παρουσιάσεις από ομάδες μαθητών σχολείων, βασισμένες σε έρευνες υλικού από το διαδίκτυο, συζητήσεις, συμπλήρωση ερωτηματολογίων, καταγραφή απόψεων και αξιοποίηση σύγχρονων μέσων επικοινωνίας και νέων τεχνολογιών.
· Θεατρικά, μουσικά ή/και χορευτικά δρώμενα, σε σχολικές μονάδες όπου υπάρχουν εκπαιδευτικοί με εξειδικευμένη επιμόρφωση, ώστε να αναδειχθούν σχετικά θέματα.
· Αναρτήσεις στο διαδίκτυο, σε σχολικά sites / blogs, αναφορικά με δράσεις και έρευνες σχετικά με το περιβάλλον.
Κατασκευή αφίσας

Στο πλαίσιο των παραπάνω, καλείται κάθε σχολική μονάδα να αποτυπώσει σε αφίσα, δράσεις για το περιβάλλον που θα άπτονται θεμάτων του «Κοινωνικού Σχολείου» (π.χ. άσκηση και περιβάλλον, ο λαχανόκηπος του σχολείου μας κλπ). 

Το θέμα της αφίσας, για το τρέχον σχολικό έτος είναι «Περιβαλλοντικές Δράσεις στο Κοινωνικό Σχολείο». 

Οι αφίσες που θα δημιουργηθούν, θα πρέπει να είναι ομαδικές δημιουργίες μαθητών (προτείνεται- χωρίς να είναι δεσμευτικό- το κλασικό χαρτόνι Κάνσον διαστάσεων 50x70 εκ).  Η κατασκευή της αφίσας μπορεί να γίνει με οποιαδήποτε τεχνική (πχ ζωγραφική, κολλάζ, ψηφιακή εικαστική κλπ). 

Η αφίσα ή οι αφίσες μπορούν να εκτεθούν στους χώρους κάθε σχολικής μονάδας. Συγχρόνως παρακαλείσθε να στείλετε από μία φωτογραφία της αφίσας (ή των αφισών), στο email του Τμήματος Σχολικών Δραστηριοτήτων (tay@dipe.ira.sch.gr) , προκειμένου να γίνει σχετική ανάρτηση σε διαδικτυακό τόπο που διαμορφώνεται στο πλαίσιο των προγραμμάτων. 

Οι αφίσες μπορούν να δημιουργούνται καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους 2014-15. Εκδηλώσεις για τη βράβευση της καλύτερης αφίσας θα πραγματοποιηθούν κατά την Εβδομάδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης του επόμενου σχολικού έτους 2015-16.

Ενημερωτικές συναντήσεις στο πλαίσιο της εβδομάδας Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης

Υπενθυμίζεται ότι στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για την Εβδομάδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, το τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων Δ/νσης Α΄/θμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου, δια του υπευθύνου του Γιώργου Π. Μαρκατάτου, διοργανώνει ενημερωτικές συναντήσεις, για θέματα που συσχετίζονται με προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, στο πλαίσιο Εκπαίδευσης για Αειφόρο/Βιώσιμη Ανάπτυξη.


Στόχος των συναντήσεων είναι μεταξύ άλλων η ενημέρωση για τα εξής:

· Βασικές έννοιες Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Εκπαίδευσης για Αειφόρο/Βιώσιμη Ανάπτυξη.

· Σχεδιασμός και υλοποίηση προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης.

· Καλές πρακτικές προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης που υλοποιήθηκαν κατά το σχολικό έτος 2013-14, από εκπαιδευτικούς Α’/θμιας εκπαίδευσης Ηρακλείου.

· Θέματα λειτουργίας και συνεργασίας με το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων ΠΕ Ηρακλείου.

· Ψηφιακά εργαλεία και πλατφόρμες του Τμήματος Σχολικών Δραστηριοτήτων ΠΕ Ηρακλείου (ψηφιακή υποβολή σχεδίων προγραμμάτων, ψηφιακές αιτήσεις, πλατφόρμες ανάρτησης εργασιών κλπ).

· Σύντομη παρουσίαση προτεινόμενων εργαλείων Web 2.0, νέων τεχνολογιών επικοινωνίας και πληροφορίας, για αξιοποίηση τους, σε σχεδιασμό, υλοποίηση και προβολή προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης.

Για λόγους διευκόλυνσης των συναδέλφων στο θέμα των μετακινήσεών τους, θα γίνουν οι εξής τρεις συναντήσεις (με κοινή θεματολογία) σε διαφορετικές γεωγραφικές περιοχές του Ηρακλείου:

· Δευτέρα, 6 Οκτωβρίου 2014, ώρα 18:00-21:00, στο Δημοτικό Σχολείο Καστελίου (Δήμος Μινώα Πεδιάδας), mail@dim-kastell.ira.sch.gr, τηλ: 2891031258, Διεύθυνση: Καστέλι Πεδιάδας.
· Τρίτη, 7 Οκτωβρίου 2014, ώρα 18:00-21:00, στο 1ο  Δημοτικό Σχολείο Μοιρών  (Δήμος Φαιστού), mail@1dim-moiron.ira.sch.gr, τηλ: 2892022320, Διεύθυνση: Μοίρες.
· Τετάρτη, 8 Οκτωβρίου 2014, ώρα 18:00-21:00, στο 43ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου (Δήμος Ηρακλείου), mail@43dim-irakl.ira.sch.gr, τηλ: 2810256547, Διεύθυνση: Σπύρου Μουστακλή.


Όσοι εκπαιδευτικοί Α’/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου επιθυμούν, παρακαλούνται να συμπληρώσουν ΨΗΦΙΑΚΗ ΑΙΤΗΣΗ συμμετοχής, στην οποία θα δηλώνουν μία ημέρα από τις παραπάνω, στην οποία προτίθενται να συμμετάσχουν.


Η πρόσκληση συμμετοχής είναι ανοιχτή για όλους τους εκπ/κούς Α’/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου και καταληκτική ημερομηνία ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ συμμετοχής είναι η Κυριακή,  5 Οκτωβρίου 2014.

Υπενθυμίζεται επίσης ότι στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για την Εβδομάδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Αρχανών-Ρούβα- Γουβών (σε συνεργασία με Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Κρήτης και υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων ΠΕ Ηρακλείου), υλοποιεί επιμορφωτική ημερίδα την Πέμπτη 9/10/2014 στις εγκαταστάσεις του 2ου Λυκείου Ηρακλείου που βρίσκεται στην οδό Ι. Κονδυλάκη 32.


Στόχος της ημερίδας είναι η ενημέρωση των εκπαιδευτικών για τις δράσεις και τα εκπαιδευτικά προγράμματα των Κέντρων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κρήτης και η παρακίνηση τους για την υλοποίηση προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τους μαθητές τους, όπως επίσης και τη συμμετοχή τους στις δραστηριότητες των ΚΠΕ. Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί να δηλώσουν την συμμετοχή τους για τη συγκεκριμένη εκδήλωση ηλεκτρονικά (http://goo.gl/k1r0cn) ή τηλεφωνικά στο ΚΠΕ Αρχανών 2810752971 μέχρι την Τρίτη 7 Οκτωβρίου.

Ο  Δ/ντής Π/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου

Ευρυβιάδης Βαλατίδης
Συνημμένα: Το υπ΄αρ. πρωτ. 155393/Γ7/29-9-2014 έγγραφο της Δ/νσης ΣΕΠΕΔ του Υ.ΠΑΙ.Θ. με θέμα «‘Εβδομάδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης»
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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	Να διατηρηθεί μέχρι…………..

Βαθμός Ασφαλείας
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   ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ
	Μαρούσι, 29-09-2014

	1.             ΤΜΗΜΑ Β΄ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
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	Βαθ. Προτερ. 

	Ταχ. Δ/νση: Ανδρέα Παπανδρέου 37

Μαρούσι, Τ.Κ. 15180 

Πληροφορίες : Τασία Ξυλόκοτα

                        Ελ.  Κουτσογιάννη

       Τηλέφωνο    :  210-3442573

Fax                :  210-3443013

e-mail: t05sde1@minedu.gov.gr

	ΠΡΟΣ:

1. Περιφερειακές Δ/νσεις Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης της Χώρας
2. Δ/νσεις Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης  της Χώρας 
(Υπόψη Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης &  Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων)
3. Σχολικές Μονάδες Α/θμιας Εκπ/σης της Χώρας 
(Μέσω των οικείων Δ/νσεων Εκπ/σης)
4. Σχολικές Μονάδες Β/θμιας Εκπ/σης της Χώρας 
(Μέσω των οικείων Δ/νσεων Εκπ/σης)

5. ΚΠΕ όλης της Χώρας



Θέμα:  ‘Εβδομάδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης’
Κατά το σχολικό έτος 2013-2014 με την υπ’ αρ. πρωτ. 12342/Γ7/03-09-2013 Εγκύκλιο, καθιερώνεται η Εβδομάδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης.

Ως εκ τούτου, κάθε σχολικό έτος η 2Η Εβδομάδα του Οκτωβρίου θα αφιερώνεται στην Π.Ε. και όλα τα ΚΠΕ και οι Υπεύθυνοι Π.Ε. και Σ.Δ. θα φροντίζουν για τις δράσεις οι οποίες αναφέρονται στην παραπάνω Εγκύκλιο. Δύνανται επίσης τα ΚΠΕ της κάθε Περιφέρειας να αναπτύξουν και δράσεις στο ΚΠΕ και να μην πραγματοποιήσουν τις συναντήσεις εντός Περιφέρειας εφόσον το θελήσουν.

Επίσης, άλλες δράσεις οι οποίες μπορούν να γίνουν συμβάλλοντας στο ‘Κοινωνικό Σχολείο’ είναι :

1) Το κάθε ΚΠΕ στον άξονα Περιβάλλον και Φυσική Άσκηση καλεί εκπαιδευτικούς και γονείς να  πραγματοποιήσουν τις δράσεις ενός από τα Προγράμματά  τους στο Πεδίο.

2) Οι Υπεύθυνοι Π.Ε. και Σ.Δ. σε συνεργασία με  ειδικούς ( π.χ. Γεωπονικό Πανεπιστήμιο, Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο) θα ενημερώνουν  τους Δ/ντες, εκπαιδευτικούς και μαθητές  των σχολείων της Δ/νσης τους, ώστε να  δημιουργήσουν, όπου αυτό είναι δυνατό, σχολικούς λαχανόκηπους. Μέσα από τη συμμετοχή τους στις δράσεις αυτές, οι μαθητές θα εξοικειωθούν με τη διαδικασία της καλλιέργειας των λαχανικών με στόχο να τα υιοθετήσουν στη διατροφή τους. 

3) Όσον αφορά το θέμα της αφίσας , για το τρέχον σχολικό έτος το θέμα θα είναι «Περιβαλλοντικές Δράσεις στο Κοινωνικό Σχολείο». Οι Υπεύθυνοι Π.Ε. και Σ.Δ. και οι εκπαιδευτικοί των σχολείων θα φροντίσουν ώστε οι μαθητές να αποτυπώσουν στην αφίσα δράσεις για το περιβάλλον που θα άπτονται των θεμάτων του Κοινωνικού Σχολείου π.χ. άσκηση και περιβάλλον, ο λαχανόκηπος του σχολείου μας κλπ.  Οι εκδηλώσεις για τη βράβευση της καλύτερης αφίσας θα πραγματοποιηθούν κατά την Εβδομάδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης του επόμενου σχολικού έτους 2015-16.

                                                                         
Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

                                                    ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΞΥΛΟΚΟΤΑ

Eσωτερική Διανομή

-Δ/νση ΣΕΠΕΔ-Τμήμα Β’Αγωγής Υγείας 

  & Περιβαλλοντικής Αγωγής
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