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Θέμα: Σεμινάρια Μουσικής Τεχνολογίας
Με γνώμονα το ηλεκτρονικό «παρατηρητήριο επιμορφωτικών αναγκών» και τη διατυπωμένη επιθυμία πολλών εκπαιδευτικών, το γραφείο Σχολικού Συμβούλου Μουσικών Π.Ε.16 θα πραγματοποιήσει σε συνεργασία με την Πατριαρχική Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδημία Κρήτης και τον εκπαιδευτικό Μουσικής Δρ. Αντώνη Μποτονάκη, κύκλο σεμιναρίων γύρω από τη Μουσική τεχνολογία και την άμεση εφαρμογή της στη σχολική-διδακτική διαδικασία.
Σκοπός του κύκλου σεμιναρίων, είναι οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί να εξοικειωθούν με τη χρήση των ηλεκτρονικών μέσων, ψηφιακών και μη, ώστε στη συνέχεια να βελτιώσουν τις τεχνικές εκπαίδευσης μέσα στην τάξη και όχι μόνο.

Ο κύκλος των σεμιναρίων αναπτύσσεται σε τρεις (3) ενότητες και ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί επιλεκτικά να παρακολουθήσει μία, δύο ή και τις τρεις ενότητες. 
Οι ενότητες έχουν ως εξής:

1η ΕΝΟΤΗΤΑ (3-3ωρα): Ψηφιακή παρτιτούρα: Βασικές αρχές και τεχνικές ηλεκτρονικής μουσικής γραφής. 
Αντικείμενο της ενότητας είναι η κατανόηση των λειτουργιών και των δυνατοτήτων των Η/Υ, η ανάλυση βασικών εννοιών του τομέα της μουσικής πληροφορικής, με ιδιαίτερη έμφαση στην παρουσίαση και εκμάθηση μουσικών προγραμμάτων γραφής ευρωπαϊκής μουσικής. 

2η ΕΝΟΤΗΤΑ (2-3ωρα): Ψηφιακή Ηχοληψία: βασικές αρχές και τεχνικές.

Η ενότητα διαρθρώνεται στις παρακάτω υποενότητες:

• Ανάπτυξη θεωρητικής γνώσης σχετικά με την κατανόηση των λειτουργιών του Η/Υ και των περιφερειακών του συστημάτων

• Εισαγωγή σε εφαρμογές πολυμέσων, παρουσίαση εξειδικευμένων μουσικών λογισμικών ηλεκτρονικής ενορχήστρωσης (sequencers) και βασικές τεχνικές επεξεργασίας του ήχου

• Αρχιτεκτονική και συνδεσμολογία Audio & Midi

• Συστήματα και τεχνικές ηχογράφησης

3η ΕΝΟΤΗΤΑ (1-3ωρο) Η κονσόλα, τα καλώδια και τα μικρόφωνα του σχολείου μου. Βασικές αρχές χρήσης και διαχείρισης.

Η ενότητα αυτή περιλαμβάνει χρήση εποπτικών μέσων και ολοκληρώνεται με ηχογράφηση στο studio της Ακαδημίας και διαδικασία μουσικής παραγωγής μέσα από πρακτικές ασκήσεις

Σε κάθε ενότητα, θα γίνουν δεκτοί 12 εκπαιδευτικοί, λόγω των δυνατοτήτων υποστήριξης από το εργαστήριο όπου υπάρχουν 10 Η/Υ, ενώ οι 2 θέσεις θα καλυφτούν με φορητούς υπολογιστές που θα πρέπει να φέρουν κάποιοι μαζί τους.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, με βάση τις ηλεκτρονικές δηλώσεις συμμετοχής που θα γίνουν στο http://goo.gl/Nkukv2
Ο κύκλος σεμιναρίων θα αρχίσει την Τρίτη 18-11-2014 και θα γίνεται κάθε Τρίτη από 18.00-21.00 στις εγκαταστάσεις της Πατριαρχικής Ανώτατης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Κρήτης στο Ηράκλειο (Αλκιβιάδου 10, 71307 περιοχή Μπεντεβή). 

Το κόστος συμμετοχής στα σεμινάρια θα είναι μηδενικό και στους εκπαιδευτικούς που θα παρακολουθήσουν θα δοθεί βεβαίωση συμμετοχής.
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Π.Δ.Ε. Κρήτης







