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                ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
                                               Ηράκλειο, 09-01-2015
                   ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Αρ. Πρωτ:  2
                    & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

          ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ 




            &  Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

  ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

       9ης ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
           ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ταχ. Δ/νση       :  Ρολέν 4                          

Ταχ. Κώδ.          : 71305 Ηράκλειο                    

Πληροφορίες   : Σπαθαράκη Ανδρονίκη                           
Τηλέφωνο         : 2810246409
                               2810 246400                                                                                                                                                                                              

FAX                     : 2810 283239
               
E-mail                 : spatharaki@sch.gr
Ιστότοπος  : heraklionsocialschool.blogspot.com
Θέματα: Οργάνωση  Δράσεων  « Κοινωνικού Σχολείου Δ/νσης Α/θμιας    Εκπ/σης  Περι-

             φερειακής Ενότητας  Ηρακλείου- Προτάσεις συνεργασίας με φορείς
Σχετ.:
1.  Απόφαση του Περιφερειακού Δ/ντή Εκπ/σης Κρήτης, Αριθμ. Πρωτ.: 6763/17-09-2014: «Ορισμός περιφερειακού υπεύθυνου συντονισμού και υπευθύνων συντονισμού ανά περιφερειακή ενότητα και βαθμίδα εκπαίδευσης της υλοποίησης των δράσεων του Κοινωνικού Σχολείου»
               2. Υπουργική εγκύκλιος, Αριθμ. Πρωτ. : 187363/ΓΔ4- 19.11.2014: «Κοινωνικό 

              Σχολείο,  Σκοπός, Πλαίσιο Λειτουργίας, Δράσεις - Οδηγίες και κατευθύνσεις»,

Από τη θέση της Υπεύθυνης Συντονισμού Δράσεων «Κοινωνικού Σχολείου»  της Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης περιφερειακής ενότητας Ηρακλείου και προκειμένου να συντονίσουμε τις προσπάθειές μας για τη βέλτιστη αξιοποίηση των εμπλεκόμενων φορέων στη διαδικασία επίτευξης των στόχων του «Κοινωνικού Σχολείου»,  σας γνωστοποιούμε τα εξής:
1ο   Θέμα: Κατευθύνσεις συντονισμού και καταγραφής δράσεων
Παρακαλούμε να  μας ενημερώνετε για τις δράσεις που υλοποιήσατε από την έναρξη του σχολικού έτους και μετά  ή προγραμματίζετε να υλοποιήσετε στη συνέχεια, οι οποίες εδράζονται στις ιδιαίτερες ανάγκες της ηλικιακής βαθμίδας των μαθητών της Α/θμιας εκπαίδευσης και αναφέρονται  στους παρακάτω άξονες του Κοινωνικού Σχολείου:
Διατροφή/Ευ-Ζην, Άθληση,  Ενημέρωση και πρόληψη για μολυσματικές ασθένειες  Διαδίκτυο,  Αντιμετώπιση και πρόληψη του χουλιγκανισμού, Πρόληψη Ατυχημάτων, Αισθητική Αγωγή, Ολυμπισμός και Κοινωνία, Σεξουαλική Αγωγή, Ρατσισμός και Ανθρώπινα Δικαιώματα, Ναρκωτικά, Αλκοόλ, Κάπνισμα, Σχολικός εκφοβισμός.
Οι δράσεις αυτές, πρόληψης ή παρέμβασης, όπως σας έχει ήδη γνωστοποιηθεί, απευ-θύνονται σε γονείς και μαθητές και έχουν κύριο σκοπό τη διασφάλιση  προϋποθέσεων της πολύπλευρης ανάπτυξης  και της υγιούς διαβίωσης των μαθητών καθώς και της στήριξης των γονέων στον πολύπλοκο ρόλο τους.
Επειδή, δε,  δίνεται θεσμικά ιδιαίτερη έμφαση στην ενημέρωση και επιμόρφωση των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων  στους ανωτέρω θεματικούς άξονες, καλούνται οι Δ/ντές με ευθύνη τους  και σε συνεργασία  με τον οικείο Σχολικό Σύμβουλο και  ενημέρωση δική μας, να ενεργοποιήσουν τα μέλη των Συλλόγων Γονέων, προωθώντας την ίδρυση και λειτουργία Σχολών Γονέων και παρέχοντας ευκαιρίες προβληματισμού και ενίσχυσης των γνώσεών τους (ενημε-ρωτικές ομιλίες από ειδικούς και συνεργαζόμενους φορείς). 
Για το σκοπό αυτό και σε ό, τι αφορά στην ίδρυση και λειτουργία Σχολών Γονέων ή τη διοργάνωση ενημερωτικών ομιλιών, προτείνεται  ενδεικτικά  η αξιοποίηση των δυνατοτήτων που προσφέρουν φορείς όπως; το  Ινστιτούτο Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης (υπεύθυνη: κ. Μπορμπουδάκη Λένα, e-mail: lena_borb@yahoo.gr),  το  Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Ηρακλείου Κρήτης (www.Kesan.gr, τηλ. 2810313222, επιστημονική υπεύθυνη: κ Στρατάκη Ειρήνη), ο Συμβουλευτικός Σταθμός Νέων Ηρακλείου, υπεύθυνη κ. Παναγιωτάκη Μαρία. (symvstathmos@gmail.com,  τηλ. 2810246877) καθώς και  άλλες υπηρεσίες (ΠΕΔΥ, ΚΕΕΛΠΝΟ, Δημόσια Νοσοκομεία κ.λπ) με τη διάθεση  στελεχών τους . 

Υπενθυμίζεται ότι περισσότερες πληροφορίες για τους φορείς που έχουν υπογράψει μνημόνιο συνεργασίας με το Υπουργείο Παιδείας και συνακόλουθα μπορείτε να αξιοποιήσετε, στα πλαίσια ανάπτυξης δράσεων  του Κοινωνικού Σχολείου, καθώς και  για  το ευρύτερο πλαί-σιο συγκρότησης και λειτουργίας του Κοινωνικού Σχολείου, μπορείτε να αντλήσετε από την επίσημη και συνεχώς εμπλουτιζόμενη  ιστοσελίδα: www.socialschool.gr. 
Σύμφωνα με τα προαναφερόμενα καλούνται οι Δ/ντές/ντριες. Προϊστάμενοι/ες Δημο-τικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων, να μας ενημερώσουν,  αρχικά,   το  αργότερο μέχρι  και 29  Ιανουαρίου και στη συνέχεια, σε κάθε περίπτωση νέας δράσης,  για τη λειτουργία Σχολών Γονέων  ή τον προγραμματισμό σχετικών δράσεών τους για γονείς και μαθητές, κατά τη διάρκεια του τρέχοντος σχολικού έτους, σε σχολικό ή εξωσχολικό χρόνο,  Με βάση τις καταγραφές τους, συντάσσεται και αποστέλλεται από μας μηνιαίως,  σχετικό έγγραφο για το σύνολο των δράσεων των σχολείων της περιφερειακής ενότητας,  στην περιφερειακή υπεύθυνη συντονισμού δράσεων. 
Για το σκοπό αυτό, προτείνεται η αποστολή σύντομου ηλεκτρονικού μηνύματος (e-mail:spatharaki@sch.gr ), με μια ευσύνοπτη περιγραφή της ταυτότητας της προγραμματισθείσας ή υλοποιηθείσας  δράσης, με ενδεικτικούς άξονες, όπως:   Τίτλος- Θεματική ενότητα- Μορφή (ομιλία ή κύκλος ομιλιών, παρέμβαση στην κοινότητα κ.λπ), Χρόνος και διάρκεια υλοποίησης, Τόπος,  Συνεργαζόμενοι φορείς- Συνδιοργανωτές, Ομάδα- Στόχος (Μαθητές τάξεων, σχολείου  ή Γονείς), περιεχόμενο.
Στις περιπτώσεις λειτουργίας Σχολής Γονέων, αρκεί ο χρόνος δημιουργίας της, ο αριθμός των συμμετεχόντων, ο προγραμματισμένος αριθμός συναντήσεων και η θεματική της, σε περίπτωση που συνεργαζόμενος φορέας είναι το ΙΝΕΔΙΒΙΜ. 
Υπενθυμίζεται, ότι  στις εν λόγω δράσεις για μαθητές,  εντάσσονται  και εκπαιδευτικά προγράμματα ή άλλες εκδηλώσεις (αθλητικές, π.χ Kids’ Athletics, ενημερωτικές,  επετειακές, π.χ παγκόσμια ημέρα κατά της παχυσαρκίας κ.λπ ), που εμπλουτίζουν τη σχολική ζωή και είναι   ανεξάρτητες από τα πολύμηνα προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων, υπό την προϋπόθεση, ωστόσο, ό, τι  άπτονται  των  θεματικών  ενδιαφερόντων  του Κοινωνικού Σχολείου.. 
   Σας γνωστοποιούμε, επίσης, ότι  στον ψηφιακό χώρο που έχουμε δημιουργήσει για το Κοινωνικό Σχολείο Ηρακλείου (heraklionsocialschool.blogspot.com). και φιλοδοξούμε να εμπλουτίσουμε και  με τη δική σας συμβολή, παρέχεται, στα πλαίσια διάχυσης καλών πρακτικών,  η δυνατότητα δημοσιοποίησης των δράσεών σας (πρόσκληση, αφίσα, χαρακτη-ριστικά κ.λπ), εφόσον μας αποστείλετε σχετικό υλικό προς δημοσίευση. 
Τονίζεται δε ό, τι σε όλα τα στάδια  υλοποίησης δράσεων  του Κοινωνικού Σχολείου, η καθοδήγηση των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών από τον  οικείο Σχολικό  Σύμβουλο, το Σχολικό Σύμβουλο ειδικοτήτων, κατά περίπτωση,  άλλα στελέχη,  τον Υπεύθυνο του Τμήματος Σχολικών Δραστηριοτήτων, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του,  θεωρείται αναγκαία και πρέπει να επιδιώκεται  για την βελτιστοποίηση των αποτελεσμάτων τους και σε καμιά περίπτωση δεν υποκαθίσταται  από τη δική μας συνεργασία.
2ο Θέμα: Πρόταση συνεργασίας με το ΠΕΔΥ Ηρακλείου

 Καλούνται όσα δημοτικά σχολεία και νηπιαγωγεία έχουν εντάξει στον προγραμματισμό τους δράσεις  αγωγής υγείας και επιθυμούν να ενημερώσουν μαθητές ή και  γονείς σε θέματα πρόληψης μολυσματικών ασθενειών (υγιεινή των χεριών και του Αναπνευστικού κ.λπ ) να επικοινωνήσουν με την Υπεύθυνη Υγειονομικού Προσωπικού του ΠΕΔΥ Ηρακλείου, κ. Τσουμάνη Ναταλία. (τηλ. εργασίας: 2810-719179 και κιν. 6976194270, email: nataliatsoumani@hotmail.com ) προκειμένου να προγραμματίσουν σχετικές ενημερωτικές επισκέψεις στο σχολείο τους από επαγγελματίες υγείας της υπηρεσίας, στις παρακάτω θεματικές: α) τρόπος μετάδοσης και προφύλαξη από μικρόβια, β) στοματική αγωγή  και οδοντιατρικός έλεγχος, με προοπτική, σε περίπτωσης ανίχνευσης σχετικών περιστατικών, να γίνουν οι αναγκαίες παρεμβάσεις στο οδοντιατρικό τμήμα του ΠΕΔΥ Ηρακλείου,  με τη σύμφωνη γνώμη των γονέων.  Διευκρινίζεται ότι μετά από επικοινωνία μας με την υπεύθυνη, η ενημέρωση στα προαναφερόμενα θέματα,  μπορεί να έχει ομάδα- στόχο γονείς και να διεξαχθεί και απογευματινό χρόνο. Επειδή, ωστόσο, οι δυνατότητες σε επίπεδο διάθεσης προσωπικού της ανωτέρω υπη-ρεσίας  είναι περιορισμένες και θα είναι δύσκολο να ικανοποιηθούν όλα τα αιτήματα συνερ-γασίας,  παρακαλώ, σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε,  επικοινωνήστε άμεσα με την Υπεύθυνη, ώστε το αίτημά σας να πάρει σειρά προτεραιότητας.
Σχετικά με την  ενημέρωσή μας για τις παραπάνω ενημερωτικές ομιλίες, ισχύουν τα προ-αναφερόμενα. 
3ο  Θέμα: Ένταξη των  Ολυμπιονικών στις δράσεις του Κοινωνικού Σχολείου, ως 
υψηλής αξίας «αθλητικά και κοινωνικά πρότυπα» 
Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με την Αριθμ. Πρωτ.: 188629/Δ5- 20/11 /2014, υπουργική απόφαση οι Ολυμπιονίκες εντάσσονται στις άτυπες  ομάδες Φυσικής Αγωγής που λειτουργούν σε κάθε Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης, με σκοπό να αξιοποιηθούν ως υψηλής αξίας «αθλητικά και κοινωνικά πρότυπα»,  σε επιλεγμένες δράσεις του Κοινωνικού Σχολείου. 

Για το σκοπό αυτό και προκειμένου να υποβάλλετε  σχετικά αίτηματά σας,  θα ακολουθήσει αναλυτική ενημέρωση από την περιφερειακή Υπεύθυνη συντονισμού δράσεων του Κοινωνικού Σχολείου, κ. Δεληκανάκη Νίκη, η οποία σε συνεργασία με τον Υπεύθυνο της  προαναφερόμενης  δομής (ΟΦΑ), έχει την ευθύνη καθορισμού του προγράμματός τους. 
4ο Θέμα: Κάλεσμα σε συνεργασία- Ευχές
Σε κάθε περίπτωση και λόγω του εθελοντικού χαρακτήρα της συμμετοχής  όλων μας στο συντονισμό ή στη διοργάνωση συναφών δράσεων,  είναι επιβεβλημένη η συμβολή μας για τη διαφύλαξη της ουσίας και την αποφυγή «έκπτωσης» του  «Κοινωνικού Σχολείου» σε γραφειο-κρατική διαδικασία. 

Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας (επιθυμητή, η ηλεκτρονική επικοινωνία) για οποιαδήποτε πληροφορία ή ανταλλαγή ιδεών και προτάσεων,  σε θέματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων μας και με σκοπό τη βέλτιστη αξιοποίηση των ανθρώπινων πόρων και της διάθεσης προσφοράς των συνεργατών μας .
Γνωρίζουμε ότι το κοινωνικό πρόσωπο του σχολείου, από το παρελθόν μέχρι σήμερα,  οφείλει τα μέγιστα στο δικό σας όραμα και στη δική σας κατάθεση ψυχής. Η συνέχειά του επαφίεται και  στο χρέος μας να πράξουμε, ως παιδαγωγοί, το καλύτερο δυνατόν. Σε αυτόν τον επίμοχθο αγώνα  ευελπιστούμε να είμαστε όλοι μαζί! 

Κλείνοντας, σας ευχόματε μια καλή και δημιουργική  χρονιά, με τη ζεστασιά και τη δύναμη του «μοιράσματος» ουσιαστικών  στιγμών με τα αγαπημένα σας  πρόσωπα και την ικανοποίηση της επίτευξης των στόχων σας!! Χρόνια πολλά! 
                     Η Συντονίστρια Δράσεων  Κοινωνικού Σχολείου Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης  Περιφερειακής Ενότητας  Ηρακλείου
                                                                                                                 Ανδρονίκη Π. Σπαθαράκη 
ΚΟΙΝ:  
  1. Τον κ. Περιφερειακό Δ/ντή Α/θμιας και Δ/θμιας  Εκπ/σης Κρήτης

 2. Τον κ. Προϊστάμενο Επιστημονικής –Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Α/θμιας Εκπ/σης Κρήτης 

 3. Τον κ. Προϊστάμενο Επιστημονικής – Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης

 4. Την κ. Περιφερειακή Υπεύθυνη Συντονισμού Δράσεων Κοινωνικού Σχολείου Κρήτης

 5. Τον κ. Αναπληρωτή Περιφερειακό  Υπεύθυνο  Συντονισμού Δράσεων Κοινωνικού Σχολείου 

     Κρήτης.

6. Τον κ. Δ/ντή Α/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου

7.Τους/τις κ. Σχολικούς/ές Συμβούλους Ειδικής Αγωγής Κρήτης και Α/θμιας Εκπ/σης  

    Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου

8. Τους/τις κ. Σχολικούς/ές  Συμβούλους Φυσικής Αγωγής  Δ/θμιας  Εκπ/σης  Περιφερειακής 

     Ενότητας Ηρακλείου
9. Τους κ. Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης

10. Τον Υπεύθυνο Ο.Φ.Α 

11. Τον Υπεύθυνο Παρατηρητηρίου Σχολικής Βίας 

12. Το ΣΣΝ Ηρακλείου
13. Το ΚΕΣΑΝ Ηρακλείου

14. Το ΠΕΔΥ Ηρακλείου 

ΠΡΟΣ: 1.Τoυς κ. Δ/ντές/ντριες, Προϊσταμένους/ ες των Δημοτικών Σχολείων Γενικής και Ειδικής Αγωγής Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου


2. Τους κ Προϊσταμένους/ες των Νηπιαγωγείων Γενικής και Ειδικής Αγωγής Περιφερειακής Ενότητας  Ηρακλείου

















            


              


            











