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ΘΕΜΑ:  Ξεναγήσεις Σχολείων στα ενετικά τείχη  
Ο ενετικός οχυρωματικός περίβολος αποτελεί ένα έργο με ιδιαίτερη ιστορική αξία και σημασία όχι μονάχα για το μνημειακό του χαρακτήρα αλλά και για το γεγονός ότι αποτελεί τοπόσημο για την πόλη μας. Ήδη δρομολογούνται μία σειρά από δράσεις και πρωτοβουλίες που σκοπό έχουν τη συντήρηση και ανάδειξη του ενετικού περιβόλου. Παράλληλα από το Τμήμα Προστασίας & Ανάδειξης Παλιάς Πόλης, Οικιστικών Συνόλων & Ενετικών Τειχών γίνονται ξεναγήσεις σε σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, μετά από σχετικό αίτημα του εκάστοτε κάθε φορά σχολείου. 

Για την καλύτερη όμως γνωριμία της μαθητικής – εκπαιδευτικής  κοινότητας τόσο της πόλης αλλά και της ενδοχώρας με το μνημείο και την ιστορία του, προτείνουμε την από κοινού οργάνωση και προγραμματισμό εκπαιδευτικών περιηγήσεων – ξεναγήσεων στο μνημείο. Οι περιηγήσεις μπορούν να πραγματοποιούνται έως 2 φορές ανά μήνα για κάθε σχολείο  που ενδιαφέρεται και που μπορεί να εντάξει τη συγκεκριμένη δράση στο εκπαιδευτικό του πρόγραμμα.

Η συγκεκριμένη δράση μπορεί επίσης να συμπληρωθεί στη συνέχεια, με την «Ηλεκτρονική περιήγηση» στην πόλη της ενετοκρατίας που υλοποιείται από το ίδιο Τμήμα και που αναμένεται να ολοκληρωθεί και να παραδοθεί το πρώτο τρίμηνο του 2015. Με το έργο αυτό, οι μαθητές θα έχουν τη δυνατότητα να «γνωρίσουν» από κοντά,  με τη βοήθεια των tablet που θα τους δίνονται, πώς ήταν η πόλη τους στα μέσα του 17ου αι. Θεωρούμε ότι και οι δύο δράσεις αποσκοπούν όχι μόνο στην απόκτηση γνώσης αλλά κυρίως συμβάλλουν ως ένα βαθμό στην απόκτηση «παιδείας» και σεβασμού προς την πόλη και την ιστορία της. 
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