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Σεμινάριο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τίτλο:

 «Το σχολείο μου ταξιδεύει με τον ΠΕΡΣΕΑ»
Το Ευρωπαϊκό Ερευνητικό πρόγραμμα PERSEUS σε συνεργασία με το Ενυδρείο Κρήτης «CRETAQUARIUM Θαλασσόκοσμος» του Ελληνικού Κέντρου Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛΚΕΘΕ) και τα Γραφεία Σχολικών Δραστηριοτήτων Α'βάθμιας και Β΄βάθμιας Εκπαίδευσης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου, οργανώνουν σεμινάριο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τίτλο: «Το σχολείο μου ταξιδεύει με τον ΠΕΡΣΕΑ».
Το Ευρωπαϊκό Ερευνητικό πρόγραμμα PERSEUS μελετά τις συνέπειες των ανθρωπογενών και φυσικών πιέσεων στο θαλάσσιο περιβάλλον και αποσκοπεί σε «Καθαρές θάλασσες  μέχρι το 2020». Στο Πρόγραμμα συμμετέχουν 53 Ινστιτούτα από 21 χώρες της Μεσογείου και της Μαύρης Θάλασσας και συντονίζεται από το Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛΚΕΘΕ) - Δρ. Ευάγγελος Παπαθανασίου.  
 Στo πλαίσιo της ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των μαθητών το πρόγραμμα PERSEUS δημιούργησε και το Διεθνές Σχολικό Δίκτυο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «PERSEUS@SCHOOL» (Το σχολείο μου ταξιδεύει με τον ΠΕΡΣΕΑ) το οποίο είναι εγκεκριμένο  από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων. 
Το Δίκτυο ξεκίνησε πιλοτικά το σχολικό έτος 2013-2014 στην Ελλάδα δίνοντας τη δυνατότητα σε εκπαιδευτικούς και μαθητές να συνεργαστούν  με εξειδικευμένοι επιστήμονες για την προστασία των θαλασσών μας. 
Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του δικτύου οργανώθηκε η ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ Ι, μια Εκπαιδευτική Ωκεανογραφική Αποστολή, όπου  μαθητές και εκπαιδευτικοί μαζί με εξειδικευμένους επιστήμονες εργάστηκαν στο Ωκεανογραφικό σκάφος «ΑΙΓΑΙΟ» και πραγματοποίησαν συγκεκριμένες ερευνητικές δραστηριότητες. Επίσης, επισκέφτηκαν τα εργαστήρια του ΕΛΚΕΘΕ και δούλεψαν σε πραγματικές συνθήκες. Ο ρόλος των μικρών ερευνητών ήταν  ουσιαστικός αφού τα αποτελέσματα της έρευνάς τους θα χρησιμοποιηθούν από το ερευνητικό πρόγραμμα PERSEUS.
Φέτος το δίκτυο του PERSEUS@SCHOOL θα επεκταθεί σε χώρες της Μεσογείου και της Μαύρης Θάλασσας (Ελλάδα, Τουρκία, Ρουμανία, Ιταλία, Μάλτα και Ισπανία). Οι μαθητές από τα σχολεία του δικτύου θα έχουν την ευκαιρία να επικοινωνήσουν και να συνεργασθούν με συνομηλίκους τους και να εργασθούν όλοι μαζί για την προστασία των θαλασσών μας.
Την παρούσα σχολική χρονιά, για τα σχολεία του δικτύου, πρόκειται να οργανωθεί στο Ηράκλειο η ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ II σε συνεργασία και με το Ενυδρείο Κρήτης CRETAQUARIUM. 
Μαθητές του Δικτύου θα έχουν και φέτος την ευκαιρία να λειτουργήσουν σαν αληθινοί θαλάσσιοι επιστήμονες, να εργασθούν στα  εργαστήρια του ΕΛΚΕΘΕ, στο CRETAQUARIUM  και να συνεισφέρουν στην έρευνα του προγράμματος PERSEUS. 
Σκοπός της ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ ΙΙ  είναι οι συμμετέχοντες μαθητές αφενός να εντοπίσουν περιβαλλοντικά προβλήματα των θαλασσών μας και να προτείνουν λύσεις στην κατεύθυνση της αειφορίας  και αφετέρου  να γνωρίσουν τη γενικότερη λειτουργία του CRETAQUARIUM.

Ανεξάρτητα από την εκπαιδευτική αποστολή ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ ΙΙ (στην οποία υπάρχει συγκεκριμένο όριο συμμετεχόντων) όσα σχολεία ενδιαφέρονται μπορούν να γίνουν μέλη του δικτύου «Το σχολείο μου ταξιδεύει με τον ΠΕΡΣΕΑ» και να συμμετέχουν στο σύνολο των υπόλοιπων δραστηριοτήτων του δικτύου.
Προσκαλούμε  όσους εκπαιδευτικούς ενδιαφέρονται για το δίκτυο «Το σχολείο μου ταξιδεύει με τον ΠΕΡΣΕΑ» στο ενημερωτικό σεμινάριο που οργανώνεται την Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου, ώρα 16:00, στο Ενυδρείο Κρήτης (συνοπτικό πρόγραμμα σεμιναρίου επισυνάπτεται). 
Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής: Ενυδρείο Κρήτης στο τηλέφωνο 2810-337880 ή στο email: tpoly@hcmr.gr
Για περισσότερες πληροφορίες: http://www.perseus-net.eu 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ

Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου 2015

16:00 - 16:15 
Προσέλευση και εγγραφές
16:15 - 16:25
Καλωσόρισμα στο Ενυδρείο Κρήτης, Διευθυντής Ενυδρείου Κρήτης, Μιχάλης Παπαδάκης
16:25 - 16:50
Παρουσίαση του Προγράμματος PERSEUS (Policy oriented marine Environmental Research in the Southern European Seas) Δρ. Ευάγγελος Παπαθανασίου, Διευθυντής Ερευνών του Ελληνικού Κέντρου Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛΚΕΘΕ) - Συντονιστής PERSEUS.
16:50 - 17:10
Το σχολείο μου ταξιδεύει με τον ΠΕΡΣΕΑ, Δρ Γεωργία Φέρμελη, Σύμβουλος Α΄- Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής.
17:10 - 17:30
Πιθανές θεματικές ενότητες για εργασία από σχολικές ομάδες (Βιοποικιλότητα, Υπεραλίευση, Ευτροφισμός, Ρύπανση, Απορρίματα κλπ), Ερευνητές ΕΛΚΕΘΕ
17:30 - 17:50 
Παρουσίαση μαθητικής ερευνητικής αποστολής 2014, ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ Ι
17:50 - 18:00
Ερωτήσεις / Απορίες / Συζήτηση
18:00 - 19:00 
Ξενάγηση στο Ενυδρείο Κρήτης

Σας περιμένουμε,
Διευθυντής Ενυδρείου Κρήτης
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Δρ. Ευάγγελος Παπαθανασίου
