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Θέμα: «Πρόσκληση για συμμετοχή σε επιμορφωτικές δράσεις για την αξιοποίηση των ΤΠΕ στο νηπιαγωγείο» B΄ ΦΑΣΗ
Η Σχολική Σύμβουλος 20ής περιφέρειας Π.Α. Ηρακλείου διοργανώνει την Β΄φάση   επιμορφωτικών συναντήσεων με τίτλο: 

«Οι ΤΠΕ στο νηπιαγωγείο ως εργαλείο μάθησης και ως εργαλείο επικοινωνίας»

Σε συνέχεια της επιμόρφωσης  που πραγματοποιήθηκε την 16/3/2015 και 18/3/2015 θα υλοποιηθεί Β΄ φάση επιμόρφωσης για τους εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν στο πρόγραμμα αυτό.

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που συμμετείχαν στην Α΄ φάση των σεμιναρίων να παρακολουθήσουν την Β΄ φάση των επιμορφωτικών δράσεων με θέμα:   «Οι ΤΠΕ στο νηπιαγωγείο ως εργαλείο μάθησης και ως εργαλείο επικοινωνίας»

που θα λάβουν χώρα στο 2ο και 5ο Δημ. Σχολείο Αλικαρνασσού στην οδό Μαυσώλου 105 τηλ. 2810 245912 (αίθουσα με υπολογιστές) την Πέμπτη 14 Μαΐου 2015 και την Παρασκευή 15 Μαΐου 2015 στις 12.30-14.30. Οι νηπιαγωγοί που θέλουν να συμμετάσχουν να το δηλώσουν μέχρι την Δευτέρα 11 Μαίου 2015 στο e-mail της Σχολικής Συμβούλου elsidella@gmail.com ή στην γραμματεία Σχολικών Συμβούλων.  Ο μέγιστος αριθμός για κάθε ομάδα είναι 22 (διαθέσιμοι υπολογιστές 11x2 άτομα).  
Η  επιμόρφωση είναι προαιρετική, πραγματοποιείται σε συνεργασία με την Σχολική Σύμβουλο 4ης περιφέρειας Π.Ε. κα Σωτηρία Μαρτίνου, και θα συμμετάσχει η εκπαιδευτικός Πληροφορικής του Δημ. Σχολείου κα Αρβανίτη Δέσποινα. Οι επιμορφούμενοι νηπιαγωγοί να φέρουν μαζί τους ένα «στικάκι» για να αποθηκεύσουν λογισμικά και όσοι έχουν την δυνατότητα να δημιουργήσουν από πριν ένα προσωπικό λογαριασμό gmail στο google. 
Σημ. Αν υπάρχει διαθέσιμος χώρος μπορούν να παρακολουθήσουν, μετά από τηλεφωνική επικοινωνία μαζί μου, την Β΄ φάση, νηπιαγωγοί που δεν προσήλθαν στην Α΄φάση.  
  Η Σχολική Σύμβουλος

Ελευθερία Σιμιτζή-Δέλλα
