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ΘΕΜΑ: «Υποβολή αιτήσεων απόσπασης εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. και δηλώσεων προσωρινής τοποθέτησης εκπαιδευτικών Π.Ε. Ηρακλείου»
Ο  Διευθυντής  της Δ/νσης  Π.Ε. Ηρακλείου έχοντας υπόψη:
1. Tις διατάξεις  του άρθρου 16, κεφ. Γ΄ του Ν.1566/1985 (ΦΕΚ 167/30-9-1985 τ. A’),

2. Τις διατάξεις  του άρθρου 31 του Ν.3848/2010 (ΦΕΚ 71 τ.Α΄), 

3. Τις διατάξεις του Π.Δ. 50/96 (ΦΕΚ 45 τ. Α΄/8-3-1996) «Μεταθέσεις και τοποθετήσεις των εκπ/κών της Δημόσιας Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης» όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 100/97 (ΦΕΚ 94 τ. Α΄/22-5-1997) και  το Π.Δ. 39/98 (ΦΕΚ 43 τ. Α΄/9-3-1998) και (ΦΕΚ 262 Α΄/27-11-1998),

4. Τις διατάξεις των άρθρων 20 και 21 του Ν. 3699/2008 (ΦΕΚ 199/2-10-2008/τ./Α)

5. Τις διατάξεις  του άρθρου39 παρ. 2, 46 παρ. 1στ΄ του Ν. 4115/2013, 

6. Τις διατάξεις  του άρθρου 1 παρ.8 του Ν.3194/2003 (ΦΕΚ 267/20-11-2003 τ.Α΄), 

7. Τις διατάξεις του άρθρου 46 παρ. 7 του Ν.2413/1996 (ΦΕΚ 124/17.6.1996 τ. Α΄), 

8. Τη με αριθ. Πρωτ. 92282/Ε1/11-06-2015 (ΑΔΑ: Ω4ΥΒ465ΦΘ3-1ΨΦ) Υ.Α., με θέμα «Μεταθέσεις Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης σε Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Σ.Μ.Ε.Α.Ε.) και σε Κέντρα Διαφοροδιάγνωσης, Διάγνωσης και Υποστήριξης Ειδικών Εκπαιδευτικών Αναγκών (ΚΕ.Δ.Δ.Υ.) και Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. 2014-15».

9. Το υπ’ αρίθμ. 102024/Ε2/26-06-2015 (ΑΔΑ: 79Ω0465ΦΘ3-4ΨΧ) όπως Ανακοινοποιήθηκε στο ορθό έγγραφο του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ. με θέμα «Πρόσκληση εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για υποβολή αιτήσεων αποσπάσεων από ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ, Μουσικά, Καλλιτεχνικά και Εκκλησιαστικά Σχολεία για το διδακτικό έτος 2015-2016».

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί της Διεύθυνσης Π.Ε. Ηρακλείου όλων των κλάδων και ειδικοτήτων, που επιθυμούν να αποσπαστούν για το διδακτικό έτος 2015-2016 σε άλλη Σχολική Μονάδα εντός του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Ηρακλείου, να υποβάλουν Αίτηση Απόσπασης από τη Δευτέρα 20 Ιουλίου 2015 μέχρι και την Παρασκευή 31 Ιουλίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Σ΄ αυτό  το  χρονικό διάστημα, ΔΕ θα υποβάλουν αίτηση  οι εκπαιδευτικοί  που βρίσκονται στη διάθεση, καθώς επίσης και οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν συμπλήρωση του υποχρεωτικού τους ωραρίου για τους οποίους θα ακολουθήσει σχετική ανακοίνωση.
Για τις παραπάνω αποσπάσεις εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε , λαμβάνονται υπόψη τα εξής κριτήρια:

1. Η συνολική υπηρεσία που αποτιμάται αυξητικά ως ακολούθως:

· μία (1) μονάδα για κάθε έτος υπηρεσίας από 1 έως και 10 έτη υπηρεσίας

· 1,5 μονάδες για κάθε έτος υπηρεσίας από 10 έτη και άνω έως και 20 έτη

· δύο  (2) μονάδες για κάθε έτος υπηρεσίας από 20 έτη και άνω

2. Η συνυπηρέτηση, από αποτιμάται με δέκα (10) μονάδες
3. Η εντοπιότητα, που αποτιμάται με τέσσερις (4) μονάδες
4. Οι οικογενειακοί λόγοι, που αποτιμώνται ως εξής:

· Οι έγγαμοι εκπαιδευτικοί λαμβάνουν τέσσερις (4) μονάδες.

Ίδιο αριθμό μονάδων λαμβάνουν και οι διαζευγμένοι ή σε διάσταση γονείς εκπαιδευτικοί στους οποίους έχει ανατεθεί νόμιμα η επιμέλεια ανήλικων τέκνων ή σπουδαζόντων παιδιών (φυσικών, θετών ή αναγνωρισμένων).

· Οι εκπαιδευτικοί σε χηρεία λαμβάνουν δώδεκα (12) μονάδες αν έχουν παιδί που είναι ανήλικο ή σπουδάζει, άλλως λαμβάνουν τέσσερις (4) μονάδες.

· Οι άγαμοι εκπαιδευτικοί  λαμβάνουν έξι (6) μονάδες, εφόσον έχουν παιδί που είναι ανήλικο ή σπουδάζει.

· Μονάδες τέκνων λαμβάνουν οι εκπαιδευτικοί ως εξής: πέντε (5) μονάδες για το πρώτο, έξι (6) για το δεύτερο κα οκτώ (8) για το τρίτο παιδί (φυσικό, θετό ή αναγνωρισμένο) και δέκα (10) μονάδες για κάθε ένα από τα υπόλοιπα παιδιά, εφόσον αυτά είναι άγαμα ανήλικα ή σπουδάζουν.

5. Σοβαροί λόγοι υγείας

· Των ίδιων των εκπαιδευτικών, των παιδιών ή των συζύγων τους (μονάδες 5 για ποσοστό αναπηρίας 50-66%, μονάδες 20 για ποσοστό 67-79% και μονάδες 30 για ποσοστό 80% και άνω).

· Των γονέων των ίδιων των εκπαιδευτικών (και όχι ων συζύγων τους)  που είναι δημότες από διετίας και διαμένουν σε δήμο της περιοχής όπου ζητείται η απόσπαση, (μονάδα 1 για ποσοστό αναπηρίας 50-66% και μονάδες 3 για ποσοστό 67% και άνω).

· Των αδελφών τους με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω, εφόσον έχουν με δικαστική απόφαση την επιμέλειά τους (μονάδες 5).

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ (Α): Για την απόδειξη του ποσοστού αναπηρίας των τριών ως άνω περιπτώσεων απαιτείται γνωμάτευση πρωτοβάθμιας, δευτεροβάθμιας υγειονομικής επιτροπής ή Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.).

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ (Β): Για τις τρεις προηγούμενες περιπτώσεις των σοβαρών λόγων υγείας η μοριοδότηση δε γίνεται προσθετικά εντός της ίδια κατηγορίας στην περίπτωση που συντρέχει λόγος μοριοδότησης σε περισσότερα του ενός συγγενικά άτομα.

· Η θεραπεία για εξωσωματική γονιμοποίηση (μονάδες 3). Τη μοριοδότηση αυτή λαμβάνουν και οι σύζυγοι των εκπαιδευτικών.

Για την απόδειξη του κριτηρίου αυτού απαιτείται βεβαίωση από Ειδικό Κέντρο Εξωσωματικής Γονιμοποίησης δημόσιου ή ιδιωτικού.

6. Λοιποί λόγοι

Οι σπουδές του εκπαιδευτικού (μεταπτυχιακές ή για απόκτηση άλλου τίτλου Πανεπιστημίου ή ΤΕΙ) σε σχολή που εδρεύει σε διαφορετική περιοχή από αυτήν όπου ανήκει οργανικά (μονάδες 2).Οι μονάδες αυτές χορηγούνται για τα ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ που βρίσκεται η σχολή που φοιτά ο εκπ/κός. Για σπουδές στο Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο Ε.Α.Π. δε χορηγούνται οι μονάδες αυτές.

ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

Επειδή οι αποσπάσεις έχουν, σύμφωνα και με τις διατάξεις που υλοποιούνται, κοινωνικοκεντρικό και ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα με γνώμονα πάντα την εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων, οι εκπαιδευτικοί των παρακάτω κατηγοριών αποσπώνται, συγκρινόμενοι μόνο μεταξύ τους, κατά σειρά προτεραιότητας ως ακολούθως:

1) Όσοι ανήκουν σε ειδική κατηγορία μετάθεσης

Διευκρινίζουμε για την κατηγορία αυτή τα ακόλουθα:

(1) Πέραν των αναφερομένων ασθενειών στο άρθρο 13 του Π.Δ. 50/96 επιπρόσθετα σε ειδική κατηγορία μετάθεσης ανήκουν και οι εκπαιδευτικοί που πάσχουν από:

· δρεπανοκυτταρική και μικροδρεπανοκυτταρική αναιμία (άρθρο 17 του Ν. 3402/2005)

· σκλήρυνση κατά πλάκας (παρ. 8 του άρθρου 1 του Ν. 3194/2003) και

· E. Hodgkin, no Hodgkin και Willebrand (αριθμ 19 Απόφαση της 217ης /18-9-2008 Ολομέλειας του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας).   

(2) Προκειμένου για απόσπαση με υπαγωγή σε ειδική κατηγορία αρκεί γνωμάτευση πρωτοβάθμιας υγειονομικής επιτροπής και όχι αποκλειστικά δευτεροβάθμιας, όπως απαιτείται με το νομικό πλαίσιο των μεταθέσεων.

2) Είναι σύζυγοι στρατιωτικών των Ενόπλων Δυνάμεων, ένστολου προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού και Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, της ΕΥΠ καθώς και του προσωπικού των Καταστημάτων Κράτησης καθώς και  θρησκευτικών λειτουργών της Ανατολικής Ορθοδόξου Εκκλησίας (ιερέων και διακόνων)που υπηρετούν ως διδάσκαλοι ή καθηγητές οποιασδήποτε βαθμίδας και οποιοδήποτε γνωστικό αντικείμενο στην πρωτοβάθμια, δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια εκπαίδευση (παρ.1 του άρθρου 21 ν.2946/2001 ΦΕΚ 224/8-10-2001 τ.Α΄ όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 5 του άρθρου 72 του Ν. 4316/14 και παρ.4 άρθρο 17 του Ν. 3649/2008)  

3) Είναι εκλεγμένοι περιφερειακοί σύμβουλοι, δήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, πρόεδροι και μέλη των δημοτικών και τοπικών κοινοτήτων ή εκπρόσωποι τοπικών κοινοτήτων (άρθρο 93 παρ. 7 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 7 παρ. 2 του Ν. 4071/2012, άρθρο 182 παρ. 10 του Ν. 3852/2010 και άρθρο 46 παρ. 7 του Ν. 2413/1996).

4) Είναι σύζυγοι δικαστικών λειτουργών και σύζυγοι του κύριου προσωπικού του ΝΣΚ      (παρ.3, άρθρου 47 ν.2304/95, παρ.50 ν.1756/1988 όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.1 του άρθρου 94 ν.4055/2012 και παρ.20,άρθρου 19 ν.2386/1996).

5) Είναι σύζυγοι μελών ΔΕΠ (άρθρο 44Α παρ. 12α Ν.4115/2013).

ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ ΣΕ Σ.Μ.Ε.Α.Ε. και Τ.Ε.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης απόσπασης σε Σ.Μ.Ε.Α.Ε. και Τ.Ε. έχουν οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι διαθέτουν τα προβλεπόμενα από τις διατάξεις του άρθρου 20 παρ. 1.3 και του άρθρου 21  παρ. 1 και 3 του Ν. 3699/2008 προσόντα και συγκεκριμένα:

α) Είναι κάτοχοι διδακτορικού διπλώματος στην ΕΑΕ, ή στη σχολική ψυχολογία ή στην Ειδική Φυσική Αγωγή (για τον κλάδο ΠΕ11),

β) Είναι κάτοχοι τίτλου μεταπτυχιακών σπουδών στην ΕΑΕ, ή στη σχολική ψυχολογία ή στην Ειδική Φυσική Αγωγή (για τον κλάδο ΠΕ11),

γ) είναι κάτοχοι τίτλου διετούς μετεκπαίδευσης στην ΕΑΕ στα Διδασκαλεία της ημεδαπής ή ισότιμου και αντίστοιχου τίτλου της αλλοδαπής,

δ) είναι κάτοχοι πτυχίου Παιδαγωγικού Τμήματος ΕΑΕ, δηλαδή πτυχίου Παιδαγωγικών Τμημάτων των Πανεπιστημίων της ημεδαπής ή με αναγνωρισμένο ως αντίστοιχο και ισότιμο πτυχίο της αλλοδαπής με αντικείμενο την ειδική προσχολική αγωγή ή Παιδαγωγικών Τμημάτων Ειδικής Αγωγής με κατεύθυνση Νηπιαγωγών και Πτυχίου Παιδαγωγικών Τμημάτων Δημοτικής Εκπαίδευσης Ειδικής Αγωγής ή Παιδαγωγικών Τμημάτων Ειδικής Αγωγής με κατεύθυνση Δασκάλων ή Τμημάτων Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής με κατεύθυνση ατόμων με αναπηρία. Επιπλέον στην κατηγορία αυτή περιλαμβάνονται οι κάτοχοι πτυχίου ΤΕΦΑΑ των Πανεπιστημίων της ημεδαπής ή αναγνωρισμένου ως αντίστοιχο και ισότιμο πτυχίου της αλλοδαπής με κύρια ειδικότητα την «ΕΑΕ» ή την «Ειδική Φυσική Αγωγή» ή την «Ειδική Φυσική Αγωγή-Θεραπευτική Γυμναστική» ή την «Προσαρμοσμένη Φυσική Αγωγή» ή την «Προσαρμοσμένη Κινητική Αγωγή» ή την «Άσκηση σε χρόνιες παθήσεις και αναπηρία»,

ε) είναι εκπαιδευτικοί με μόνιμη αναπηρία τουλάχιστον εξήντα επτά τοις εκατό (67%),

στ) είναι εκπαιδευτικοί γονείς παιδιών με αναπηρία εξήντα επτά τοις εκατό (67%) και άνω,

ζ) είναι κάτοχοι πιστοποιητικού (το οποίο έχει αποκτηθεί μέχρι 31-8-2010), επιτυχούς παρακολούθησης σεμιναρίου ετήσιας επιμόρφωσης – εξειδίκευσης στην ΕΑΕ από Πανεπιστήμια ή αναγνωρισμένους κρατικούς φορείς που εποπτεύονται από το Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού, αποδεδειγμένης διάρκειας τουλάχιστον τετρακοσίων (400) ωρών κι έχουν προϋπηρεσία τριών (3) τουλάχιστον διδακτικών ετών σε δομές ΕΑΕ και στα ΚΕΔΔΥ. Σεμινάρια ετήσιας διάρκειας στην ΕΑΕ που έχουν υλοποιηθεί μέχρι την έναρξη ισχύος του Ν. 3699/2008 από Πανεπιστήμια ή αναγνωρισμένους κρατικούς φορείς που εποπτεύονται από το Παιδείας & Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού, αναγνωρίζονται ως ισότιμα με τα ανωτέρω σεμινάρια τετρακοσίων (400) ωρών, 

η) διαθέτουν αποδεδειγμένη διδακτική προϋπηρεσία ίση η μεγαλύτερη του ενός (1) διδακτικού έτους σε δομές ΕΑΕ.

Ως προς τα κριτήρια και τον τρόπο μοριοδότησης καθώς και για τις κατά προτεραιότητα αποσπάσεις σε ΣΜΕΑΕ και ΤΕ, ισχύουν όλα όσα έχουν αναφερθεί παραπάνω.

Οι αιτήσεις αφορούν τις εξής κατηγορίες αποσπάσεων εντός του ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου:

· από Δημοτικά Σχολεία / Νηπιαγωγεία γενικής αγωγής σε Δημοτικά Σχολεία / Νηπιαγωγεία γενικής αγωγής. 

· από ΣΜΕΑΕ και Τ.Ε. σε ΣΜΕΑΕ και Τ.Ε.

· από Δημοτικά Σχολεία / Νηπιαγωγεία γενικής αγωγής σε ΣΜΕΑΕ και Τ.Ε. (σύμφωνα με τα κριτήρια των άρθρων 20, 21 του Ν. 3699/2008, ΦΕΚ 199/τ.Α/2-10-2008).

Δικαίωμα υποβολής αίτησης απόσπασης έχουν όλοι οι εκπαιδευτικοί Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου, με εξαίρεση όσους είναι στελέχη εκπαίδευσης με θητεία (λ.χ. προϊστάμενοι ολιγοθεσίων Δημοτικών Σχολείων ή Νηπιαγωγείων, Διευθυντές σχολικών μονάδων) ή υπηρετούν σε θέσεις με θητεία, η οποία λήγει μετά τις 31-08-2015. Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν σε θέσεις στελεχών εκπαίδευσης με θητεία που λήγει μέχρι τις 31-08-2015, έχουν δικαίωμα να υποβάλουν αίτηση απόσπασης εντός του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Ηρακλείου, μόνο αν έχουν καταθέσει, εκ των προτέρων, αίτηση παραίτησης από τα καθήκοντα στελέχους εκπαίδευσης.

Οι εκπαιδευτικοί έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν μέχρι και είκοσι (20) προτιμήσεις σχολικών μονάδων, στην αίτηση απόσπασης ή προσωρινής τοποθέτησης αντίστοιχα.

Ενημερώνουμε ότι οι εκπαιδευτικοί δεν έχουν δικαίωμα υποβολής αίτησης απόσπασης από σχολικές μονάδες προς σχολικές μονάδες που φέρουν το ίδιο τοπικό προσωνύμιο.

Παραδείγματος χάριν, ένας εκπαιδευτικός:  

1. δεν έχει δικαίωμα απόσπασης: από το 1ο Δημ. Σχολείο Ηρακλείου στο 7ο Δημ. Σχολείο Ηρακλείου,  ή, από το 1ο Δημ. Σχολείο Αρχανών στο 2ο Δημ. Σχολείο Αρχανών, 
2. έχει, όμως, δικαίωμα απόσπασης:  από το 1ο Δημ. Σχολείο Ηρακλείου στο 1ο Δημ. Σχολείο Ν.Αλικαρνασσού ή στο 2ο Δημ. Σχολείο Βουτών, ή από το 1ο Δημ. Σχολείο Μοιρών  στο 1ο Δημ. Σχολείο Τυμπακίου. 

Σημειώνεται ότι οι σχολικές μονάδες: 

1) Μοιρών – Καπαριανών, 

2) Αγ. Μαρίνας – Γαζίου, 

3) Άνω και Κάτω Ασιτών, 

4) Άνω και Κάτω Γουβών, 

5) Λιμένος Χερσονήσου και Χερσονήσου 

θεωρούνται ότι ανήκουν στην ίδια ‘ομάδα’ αντίστοιχα, εντός της οποίας οι εκπαιδευτικοί δεν έχουν δικαίωμα να δηλώσουν προτιμήσεις σχολικών μονάδων στην αίτηση απόσπασης. Λ.χ. εκπαιδευτικοί με οργανική θέση σε σχολική μονάδα του Γαζίου δεν έχουν δικαίωμα να δηλώσουν στην αίτηση απόσπασης σχολική μονάδα της Αγ. Μαρίνας, κ.ο.κ. 

Η μοριοδότηση των εκπαιδευτικών για τις αποσπάσεις και προσωρινές τοποθετήσεις εντός του ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου θα γίνει σύμφωνα με το υπ’ 102024/Ε2/26-06-2015 (ΑΔΑ: 79Ω0465ΦΘ3-4ΨΧ) όπως Ανακοινοποιήθηκε στο ορθό έγγραφο του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ. με θέμα «Πρόσκληση εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για υποβολή αιτήσεων αποσπάσεων από ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ, Μουσικά, Καλλιτεχνικά και Εκκλησιαστικά Σχολεία για το διδακτικό έτος 2015-2016», στο οποίο αναφέρονται ποιοτικά και ποσοτικά τα κριτήρια μοριοδότησης των εκπαιδευτικών για αποσπάσεις.
Οι αιτήσεις απόσπασης / προσωρινής τοποθέτησης υποβάλλονται ηλεκτρονικά, στην παρακάτω διεύθυνση: 

http://dipe.ira.sch.gr/apps/apospaseis 
Για την παραλαβή της αίτησης απόσπασης ενός εκπαιδευτικού αρκεί η καταχώρηση και η οριστική υποβολή στο ηλεκτρονικό σύστημα των αποσπάσεων, από τον ίδιο τον εκπαιδευτικό. Ως εκ τούτου, δεν απαιτείται επιπλέον να προσκομιστεί στην υπηρεσία η αίτηση απόσπασης σε εκτυπωμένη μορφή, με την υπογραφή του εκπαιδευτικού. 
Κάθε αίτηση πρέπει να συνοδεύεται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά έγγραφα, προκειμένου να αποδεικνύονται τα όσα επικαλείται ο ενδιαφερόμενος και να του προσμετρηθούν τα μόρια που δικαιούται. Η αίτηση του εκπαιδευτικού αποτελεί ταυτόχρονα και υπεύθυνη δήλωση με απόλυτη ευθύνη για τα αναγραφόμενα στοιχεία. 

Τα δικαιολογητικά που κατατίθενται μαζί με την αίτηση είναι τα ακόλουθα:  

1) Βεβαίωση συνυπηρέτησης, από τον εργοδότη του/της συζύγου, στην οποία να αναγράφεται η ακριβής Δ/νση εργασίας, η οποία συνοδεύεται από βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα η οποία αποδεικνύει ότι ο/η σύζυγος εργάζεται στον τόπο που ζητείται απόσπαση το τελευταίο ένα (1) έτος.  

2) Πιστοποιητικό εντοπιότητας, 

3) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, 

4) Βεβαίωση σπουδών τέκνου. 

5) Ιατρική βεβαίωση (σε περιπτώσεις σοβαρών παθήσεων του ιδίου ή μελών της οικογένειάς του).

Σημειώνεται ότι τα πιστοποιητικά εντοπιότητας και οικογενειακής κατάστασης αναζητούνται αυτεπάγγελτα από την υπηρεσία. Εντούτοις, η προσκόμισή τους από τον ενδιαφερόμενο εκπαιδευτικό διευκολύνει κατά πολύ την έγκαιρη καταχώρηση των αντίστοιχων μορίων. 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ:  Όλοι οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να κάνουν αίτηση απόσπασης είναι αναγκαίο να υποβάλουν τα σχετικά δικαιολογητικά εκτός από όσους συμμετείχαν πρόσφατα στη διαδικασία των μεταθέσεων εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε., όπου δεν είναι απαραίτητο να προσκομίσουν νέα δικαιολογητικά, παρά μόνο αν υπάρχει μεταβολή στην οικογενειακή τους κατάσταση ή σε άλλα στοιχεία.
Οι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι μαζί με την αίτηση απόσπασης καταθέτουν δικαιολογητικά (λ.χ. βεβαίωση συνυπηρέτησης, πιστοποιητικά εντοπιότητας – οικογενειακής κατάστασης, πιστοποιητικά υγείας, κ.ο.κ.) οφείλουν εντός της ίδιας προθεσμίας να προσκομίσουν τα εν λόγω έγγραφα ή να τα αποστείλουν ταχυδρομικά στην υπηρεσία (θα ληφθεί υπόψη η ημερομηνία αποστολής της σφραγίδας του ταχυδρομείου) προκειμένου να ληφθούν υπόψη κατά την μοριοδότηση. Τα δικαιολογητικά των αιτήσεων απόσπασης κατατίθενται στην Γραμματεία – Πρωτόκολλο της Διεύθυνσης Π.Ε. Ηρακλείου (2ος όροφος), ως συνημμένα στο σχετικό έντυπο.

Σημειώνεται ότι εκπαιδευτικοί που έχουν οργανική θέση σε σχολικές μονάδες γενικής αγωγής και επιθυμούν απόσπαση σε ΣΜΕΑΕ ή σε τμήματα ένταξης θα πρέπει να υποχρεωτικώς να καταθέσουν στην υπηρεσία τους αντίστοιχους τίτλους – δικαιολογητικά που αποδεικνύουν ότι διαθέτουν τα απαραίτητα τυπικά προσόντα για την ειδική αγωγή, (λ.χ. διδακτορικό ή μεταπτυχιακό στην ΕΑΕ, διετής μετεκπαίδευση στην ΕΑΕ, προϋπηρεσία στην ΕΑΕ, κ.ο.κ. - Ν. 3699/2008, άρθρα 20 και 21), τα οποία και επικαλούνται στην ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης απόσπασης.

Σημειώνεται επιπλέον, ότι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να υποβάλλουν αίτηση απόσπασης σε σχολικές μονάδες γενικής αγωγής και σε ΣΜΕΑΕ ή σε τμήματα ένταξης, θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση απόσπασης σε σχολικές μονάδες ειδικής αγωγής, και να συμπληρώσουν χειρόγραφα το σχετικό έντυπο για απόσπαση σε σχολεία γενικής αγωγής, το οποίο θα καταθέσουν στο Π.Υ.Σ.Π.Ε. Ηρακλείου (με αποστολή στο fax: 2810-372644 ή 2810-529306). 
Αιτήσεις ή δικαιολογητικά που υποβάλλονται εκπρόθεσμα δε θα γίνονται δεκτά.
Ο Διευθυντής Π.Ε. Ηρακλείου 

Ευρυβιάδης Βαλατίδης
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