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        ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                Ηράκλειο, 27/07/2015
                    ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, 

              ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ             
  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ

                      ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

          Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Tαχ. Δ/νση 
 : Μεταξοχωρίου 15                                         

Ταχ. Κώδικας
 : 713 04 Ηράκλειο

Ιστοσελίδα       : http://dipe.ira.sch.gr
Τηλέφωνο    
 : 2810529312
Fax

 : 2810 372644

E-mail          
 : mail@dipe.ira.sch.gr
Ενημέρωση υποψηφίων αναπληρωτών για τη διαδικασία υποβολής αίτησης στην ΠΕ Ηρακλείου
Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να υποβάλλουν αίτηση για ένταξη στους πίνακες αναπληρωτών 2015-16, προς αποφυγήν συνωστισμού και για την καλύτερη εξυπηρέτησή τους, να προσέρχονται στη Δ/νση ΠΕ Ηρακλείου από  27/07/2015 έως  07/08/2015 (8.00 π.μ. έως 14.00 μ.μ., Μεταξοχωρίου 15, 2ος  όροφος) με την ταυτότητά τους, έχοντας ήδη συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο το έντυπο αίτησής τους, και έχοντας επισυνάψει φωτοαντίγραφα των απαιτούμενων δικαιολογητικών, όπως αναφέρονται στην υπ. αρίθμ. 119392/E2/24-07-2015 Εγκύκλιο.
Ενημέρωση υποψηφίων αναπληρωτών για τη διαδικασία πρόσληψης στην ΠΕ Ηρακλείου
Σας υπενθυμίζουμε ότι σε περίπτωση που προσληφθείτε στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση θα πρέπει να προσκομίσετε ΟΛΑ τα δικαιολογητικά πρόσληψης σε φωτοαντίγραφα κατά την πρώτη ημέρα που θα αναλάβετε υπηρεσία {πτυχίο, όλες τις βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, ταυτότητα, τραπεζικό Λογαριασμό Εθνικής Τράπεζας, ΑΦΜ, Δ.Ο.Υ., ΑΜΚΑ, Πιστ. Στρατολογίας, Πιστ. Οικ. Κατάστασης (αν είστε έγγαμοι ή/και με παιδιά) και Εντοπιότητας (αν ανήκετε στο Νομό Ηρακλείου) πρόσφατες Ιατρικές Γνωματεύσεις Ψυχίατρου και Παθολόγου}. 
Τονίζουμε ότι η υποβολή ΟΛΩΝ των δικαιολογητικών είναι ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ καθώς διενεργούνται υποχρεωτικοί έλεγχοι γνησιότητας. Επίσης, εφιστούμε την προσοχή καθώς, χωρίς πρόσφατες Ιατρικές Γνωματεύσεις δεν μπορείτε να αναλάβετε υπηρεσία, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Παρακαλούμε να φροντίσετε έγκαιρα για τη συλλογή των απαραίτητων δικαιολογητικών, προκειμένου να λειτουργήσει ομαλά η διαδικασία των προσλήψεων και τοποθετήσεων σε σχολικές μονάδες, με την έναρξη της σχολικής χρονιάς.
O Δ/ντής ΠΕ Ηρακλείου

Ευρυβιάδης Βαλατίδης
