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	Διευθυντές – Προϊσταμένους σχολικών μονάδων της Διεύθυνσης Π.Ε. Ηρακλείου, στις οποίες συντρέχει λόγος λειτουργικής υπεραριθμίας  (βλ. Πίνακα Αποδεκτών)


	
	
	
	


Θέμα: «Υποβολή δήλωσης λειτουργικής υπεραριθμίας»

Παρακαλούμε να ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν οργανικά στην σχολική μονάδα της αρμοδιότητάς σας ότι συντρέχει λόγος λειτουργικής υπεραριθμίας και ως εκ τούτου οφείλουν να υποβάλλουν άμεσα έως την Τετάρτη 9 Σεπτεμβρίου 2015, και ώρα 10:00π.μ., δήλωση υπεραριθμίας, προκειμένου να γίνουν οι κρίσεις και οι τοποθετήσεις των λειτουργικά υπεραρίθμων εκπαιδευτικών. 

 Όλοι οι εκπαιδευτικοί των σχολικών μονάδων στις οποίες συντρέχει λόγος λειτουργικής υπεραριθμίας οφείλουν να συμπληρώσουν: 
Α. την υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρουν αν επιθυμούν ή όχι να κριθούν υπεράριθμοι, και 

Β. την Δήλωση Υπεραριθμίας, στην οποία δηλώνουν (για την περίπτωση που τελικά κριθούν υπεράριθμοι): 
i) αν επιθυμούν να τοποθετηθούν με τις γενικές αποσπάσεις, συγκρινόμενοι με όλους τους εκπαιδευτικούς που ζητούν απόσπαση ή προσωρινή τοποθέτηση  ή
ii) αν επιθυμούν να τοποθετηθούν κατά προτεραιότητα σε σχολεία της ίδιας ή όμορης ομάδας στην οποία ανήκει το σχολείο τους. Σ’ αυτή την περίπτωση,  οι εκπαιδευτικοί αναγράφουν με σειρά προτίμησης τις σχολικές μονάδες στις οποίες επιθυμούν να τοποθετηθούν. Τονίζουμε, ότι σ’ αυτήν την περίπτωση, στις προτιμήσεις τους οι εκπαιδευτικοί δηλώνουν αποκλειστικά  και  μόνο σχολεία της ομάδας στην οποία ανήκει το σχολείο της οργανικής τους, ή όμορης ομάδας αν έχει οριστεί (βλ. πίνακα ομάδων/ όμορων ομάδων σχολείων και πίνακα λειτουργικών κενών). 
Οι Διευθυντές – Προϊστάμενοι των σχολικών μονάδων, στις οποίες συντρέχει λόγος λειτουργικής υπεραριθμίας, οφείλουν να συγκεντρώσουν με προσωπική τους ευθύνη τις υπεύθυνες δηλώσεις και τις δηλώσεις υπεραριθμίας όλων των εκπαιδευτικών που υπηρετούν με οργανική θέση στο σχολείο τους, και να φροντίσουν με κάθε τρόπο να τις υποβάλλουν στην Διεύθυνση Π.Ε. Ηρακλείου, (Μεταξοχωρίου 15, τμήμα Διοικητικών Θεμάτων, 1ος όροφος), το αργότερο έως την Τετάρτη 9 Σεπτεμβρίου 2015, και ώρα 10:00 π.μ.
Συνημμένα: 
1) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 την οποία συμπληρώνουν οι εκπαιδευτικοί – σχετικά με το αν επιθυμούν ή όχι να κριθούν υπεράριθμοι

2) Δήλωση Υπεραριθμίας των εκπαιδευτικών

3) Πίνακας ομάδων και όμορων ομάδων των σχολείων στα οποία συντρέχει λόγος υπεραριθμίας

4) Πίνακας λειτουργικών κενών κλάδων ΠΕ70, ΠΕ60, ΠΕ11, ΠΕ06.  

Ο  Δ/ντής  Π.Ε.  Ηρακλείου
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