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                 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,                                  Αρ. Πρωτ: 68
            ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

                         

           ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ 




        &  Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

    9ης ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ταχ. Δ/νση   :  Ρολέν 4                          
Ταχ. Κώδ.      : 71305 Ηράκλειο                    
Πληροφορίες  : Σπαθαράκη Ανδρονίκη         
Τηλέφωνο       : 2810 246409, 246400                                                                                                                                                                                              

FAX               : 2810 283239
               
E-mail           : spathar@gmail.com       

Θέμα 1ο: Συγκέντρωση στοιχείων

Παρακαλούνται οι κ. ∆ιευθυντές/τριες των σχολικών μονάδων να συμπληρώσουν και να μας αποστείλουν, ηλεκτρονικά,  το αργότερο μέχρι και την Παρασκευή 6 Νοεμβρίου  2015:

 α) Τους  πίνακες που αφορούν το εκπαιδευτικό/μαθητικό δυναμικό (Πίνακας 1 – Δυναμολόγιο για όλα ανεξαιρέτως τα σχολεία), Πίνακας 2- Μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες ή προβλήματα συμπεριφοράς, για όλα τα σχολεία,

β) Τα ωρολόγια προγράμματα όλων των τύπων σχολείων (Ολοήμερων Δημοτικών και Ενιαίου Αναμορφωμένου Προγράμματος), σε τρία αντίτυπα και σύμφωνα με τη φόρμα που σας έχει διατεθεί, ακόμη και αν υπάρχουν ελλείψεις στο διδακτικό προσωπικό. 
γ) Τον Πίνακα 3, σε περίπτωση που υπάρχει αίτημα συνεργασίας με τη Σχολική Σύμβουλο, για τον καλύτερο προγραμματισμό  των επισκέψεών μας στις σχολικές μονάδες.  
δ) Τον Πίνακα 4,  για τη διερεύνηση των   επιμορφωτικών  αναγκών  του συλλόγου διδασκό-ντων για το τρέχον σχολικό έτος, καθώς και τον επιθυμητό επιμορφωτικό εξωδιδακτικό χρόνο, σε περίπτωση αδυναμίας κάλυψής τους κατά το προβλεπόμενο θεσμικά χρονικό διάστημα των δύο ημερών ανά  σχολικό έτος (Π.Δ. 201/98) (Πίνακας 4). 
ε) Τα στοιχεία του εκπαιδευτικού που  θα οριστεί φέτος,  από κάθε  Σύλλογο Διδασκόντων ως Υπεύθυνος/η Επιμόρφωσης και Καινοτόμων δράσεων, προκειμένου να λειτουργήσει ενισχυτικά ως προς τη διάχυση των αποτελεσμάτων των επιμορφωτικών και καινοτόμων δράσεων της περιφέρειας. 
Θέμα 2ο: Υλοποίηση  προγραμμάτων επιμόρφωσης στις Πρώτες Βοήθειες
  Σας ενημερώνουμε ότι με πρωτοβουλία της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας Α/θμιας Εκπ/σης του Δήμου Χερσονήσου,  την οργανωτική συνδρομή του  Διευθυντή  του 1ου Δημοτικού Σχολείου Λιμένος Χερσονήσου και  μέλους της, κ. Εμμανουήλ Παπαδάκη και σε συνεργασία με τις Σχολικές Συμβούλους 6ης και 7ης Εκπαιδευτικής Περιφέρειας, διεξάγονται επιμορφωτικά σεμινάρια –εργαστηριακής μορφής, με θέμα : «Πρώτες βοήθειες – αντιμετώπιση παιδικών ατυχημάτων & παθολογικών καταστάσεων σε παιδιά»,  για τους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Χερσονήσου.  
            Τα εν λόγω σεμινάρια, τετράωρης διάρκειας (12.00-4.00 μ.μ), σχεδιάστηκαν και υλοποιούνται ανιδιοτελώς και με υποδειγματικό τρόπο, για τους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς,   στους χώρους του σχολικού συγκροτήματος 1ου και 2ου Λιμένος Χερσονήσου,  από Καθηγητές του Εργαστηρίου Επείγουσας Νοσηλευτικής  του ΤΕΙ Κρήτης. 
           Εξάλλου,  προς διευκόλυνση των συμμετεχόντων, το πρώτος μέρος τους διεξάγεται εντός διδακτικού ωραρίου και το δεύτερο, σε εξωδιδακτικό χρόνο, προκειμένου να συμπληρωθεί το αναγκαίο χρονικό διάστημα εκπαίδευσης. Η ολοκληρωμένη παρακολούθησή τους (α΄και β΄μέρους) όμως,  είναι επιβεβλημένη για τη λήψη  βεβαίωσης  παρακολούθησης. 
           Για τη συνέχεια, έχουν προγραμματιστεί δύο ακόμη επιμορφωτικές συναντήσεις, ως εξής: 

· Τετάρτη 04/11,    για εκπαιδευτικούς της Γ΄και Δ΄τάξης,

· Τετάρτη 11/11,    για εκπαιδευτικούς της Α΄και Β΄τάξης.
              Λόγω του εξαιρετικού ενδιαφέροντος που παρουσιάζουν  καθώς και της δυνατότητας  διεξαγωγής τους και για τους υπόλοιπους εκπαιδευτικούς της Περιφέρειάς μας,  στο μέλλον, σε περίπτωση που υπάρχει ενδιαφέρον, καλούνται οι Διευθυντές/ντριες των Δημοτικών Σχολείων  11ου, 12ου, 13ου & 42ου, 39ου, για ενημέρωσή τους και εφόσον το επιθυμούν,  να συμμετάσχουν προσωπικά ή με ένα εκπαιδευτικό,  ως εκπρόσωπο του σχολείου τους ( θα μπορούσε να είναι π.χ  ο υπεύθυνος επιμορφωτικών δράσεων), ανεξαρτήτου ειδικότητας και τάξης,  σε όποιο από τα προγραμματισμένα σεμινάρια επιθυμούν. Στην περίπτωση αυτή, απαιτείται ηλεκτρονική ενημέρωσή μας για την πρόθεση συμμετοχής, λόγω του περιορισμένου αριθμού συμμετεχόντων και της εργαστηριακής μορφής του β΄μέρους του σεμιναρίου.  Επισυνάπτεται το πρόγραμμα.  
Θέμα 3ο: Ορισμός ημέρας γραφείου

                Σας ενημερώνουμε ότι από το Νοέμβρη και μέχρι τη λήξη του σχολικού έτους, κάθε Δευτέρα, εκτός απροόπτου,  θα παραμένουμε στο γραφείο μας, προκειμένου  να υπάρχει η δυνατότητα καλύτερης συνεργασίας και επικοινωνίας με συναδέλφους, γονείς και φορείς.                       

                Παρακαλώ, ενημερώστε και τους γονείς, με όποιο τρόπο εσείς κρίνετε αποτελεσματικότερο (με σημείωμα ή μέσω του συλλόγου γονέων κ.λπ), για τη δυνατότητα λήψης συμβουλευτικής βοήθειας από μας, κατά την προαναφερόμενη ημέρα, μετά από τηλεφωνική επικοινωνία μας (τηλ. 2810246400, 246409). Σε κάθε περίπτωση,  και  για την αντιμετώπιση οποιουδήποτε έκτακτου ζητήματος, υπάρχει δυνατότητα, μετά από συνεννόηση,  εξεύρεσης και άλλου χρόνου ή χώρου  συνάντησης. 
Η Σχολική Σύμβουλος
Ανδρονίκη  Π. Σπαθαράκη 
ΠΡΟΣ:  Τους/τις κ. Διευθυντές/τριες, 


               των Δημοτικών  Σχολείων της Περιφέρειας


ΚΟΙΝ: 1. Τον Προϊστάμενο


               Επιστημονικής- Παιδαγωγικής Καθοδήγησης


               Περιφερειακής Δ/νσης Α/θμιας  Εκπ/σης


            2. Την κ. Δ/ντή Α/θμιας Εκπ/σης 


                 Περιφερειακής Ενότητας  Ηρακλείου


            

















