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ΘΕΜΑ: «Λειτουργία Παράλληλων Στηρίξεων»

ΣΧΕΤ:
1. Ν. 3699/2008 


2. Αριθμ. 27922/Γ6 Υπουργική Απόφαση


3. Φ.353.1/324/105657/Δ1 Υπουργική Απόφαση


4. Αριθμ. Πρωτ. 126057/8-10-2012, Δ/νση Σπουδών Ειδικής Εκπαίδευσης

Παρακαλούμε οι Σχολικές Μονάδες με Πρόγραμμα/Προγράμματα Παράλληλης Στήριξης, οι εκπαιδευτικοί Γενικής Αγωγής στις τάξεις των οποίων εφαρμόζεται Παράλληλη Στήριξη και οι εκπαιδευτικοί Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης που τοποθετήθηκαν από το “Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης με ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, σχολικό έτος 2016-2017> με κωδικό ΟΠΣ 5001960 του Ε.Π.”Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020”, και επειδή δεχόμαστε πολλά ερωτήματα, όπως για το καλό των μαθητών/μαθητριών λάβουν κι αυτή τη σχολική χρονιά υπόψη τους, τα ακόλουθα:

1. Τα καθήκοντα και οι αρμοδιότητες των εκπαιδευτικών Παράλληλης Στήριξης ορίζονται από τις υπ' Αριθμ. 27922/Γ6/2007/, Φ. 353.1/324/105657/Δ1 Υπουργικές Αποφάσεις, οι οποίες αναφέρουν:

Οι εκπαιδευτικοί Παράλληλης Στήριξης:

α)
Ενημερώνονται από το διευθυντή του σχολείου σχετικά με τις ανάγκες του μαθητή, για τον οποίο έχει εγκριθεί παράλληλη στήριξη ύστερα από σχετική πρόταση του ΚΔΑΥ ή των πιστοποιημένων ιατροπαιδαγωγικών υπηρεσιών και εισήγηση του σχολικού συμβούλου ειδικής αγωγής.

β)
Αξιολογούν τις εκπαιδευτικές δυνατότητες του μαθητή και συντάσσουν εξατομικευμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα σε συνεργασία με το ΚΔΑΥ και το σχολικό σύμβουλο ειδικής αγωγής. Για την υλοποίησή του συνεργάζονται με το διευθυντή, τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς του τμήματος και τους άλλους εκπαιδευτικούς του σχολείου για την ενιαία αντιμετώπιση των προβλημάτων του συγκεκριμένου μαθητή.

γ)
Υλοποιούν το εξατομικευμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα μέσα και έξω από την τάξη και είναι συνολικά υπεύθυνοι για όλες τις δραστηριότητες της σχολικής ζωής (διαλείμματα, επισκέψεις, εκδηλώσεις κ.λπ.) στις οποίες συμμετέχει ο μαθητής.

δ)
Συνεργάζονται με το σχολικό σύμβουλο ειδικής αγωγής και τα ΚΔΑΥ στις περιπτώσεις μαθητών που παρουσιάζουν ιδιαίτερη δυσκολία και προβλήματα.

ε)
Συντάσσουν ατομικό εκπαιδευτικό και εβδομαδιαίο πρόγραμμα υποστηρικτικών δραστηριοτήτων του μαθητή και το υποβάλλουν σε τρία αντίτυπα, στο σχολικό σύμβουλο ειδικής αγωγής, ο οποίος και παρακολουθεί την εφαρμογή του.

στ)
Προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σε μαθητές συστεγαζόμενου ή όμορου σχολείου που χρειάζονται παράλληλη στήριξη ύστερα από εισήγηση του σχολικού συμβούλου ειδικής αγωγής και του Διευθυντή Εκπαίδευσης.

ζ)
Καταρτίζουν το πρόγραμμα παράλληλης στήριξης σε συνεργασία με το σχολικό σύμβουλο ειδικής αγωγής και το ΚΔΑΥ, με κριτήρια τις εκπαιδευτικές ανάγκες του μαθητή και τις δυνατότητες ένταξης στην τάξη του.

Από τα ανωτέρω απορρέει ότι Παράλληλη Στήριξη δεν σημαίνει «φύλαξη» του μαθητή, εκ μέρους των συνυπεύθυνων εκπαιδευτικών (Ειδικής και Γενικής) Αγωγής και κυρίως του εκπ/κού Ε.Α.Ε. Από τα ανωτέρω επίσης συνεπάγεται ότι εάν εκπαιδευτικός Παράλληλης Στήριξης απουσιάζει ή έχει εξαντλήσει το διδακτικό του ωράριο , το παιδί ή ο έφηβος παραμένει στην τάξη - πηγαίνει στο σχολείο κανονικά.

2.
Τα Κέντρα Διαφοροδιάγνωσης, Διάγνωσης και Υποστήριξης (ΚΕΔΔΥ), (Ν. 3699/2008, άρθρο 6, & β) έχουν τις παρακάτω αρμοδιότητες:


2.α«…Την παράλληλη στήριξη εισηγείται αποκλειστικά το οικείο ΚΕΔΔΥ το οποίο με γραπτή γνωμάτευσή του καθορίζει τις ώρες παράλληλης στήριξης κατά περίπτωση…» 

Ο καθορισμός των ωρών (πλήρους ή μερικής) Παράλληλης Στήριξης, που αναγράφεται στη γνωμάτευση κάθε μαθητή/μαθήτριας, είναι άλλο από τις ώρες στελέχωσης από εκπ/κό Ε.Α.Ε., που ανατίθενται μέσω της οικείας Δ/νσης Εκπ/σης μετά την εισήγηση αρμόδιας επιτροπής (Δ/ντή Εκπ/σης οικείας βαθμίδας, Σχολικό Σύμβουλο Ε.Α.Ε, Σχολικοί Σύμβουλοι Γενικής Αγωγής, Προϊστάμενοι ΚΕΔΔΥ). Τροποποίηση των τοποθετήσεων των εκπαιδευτικών των Παράλληλων Στηρίξεων, γίνεται υπό προϋποθέσεις και σε ειδικές περιπτώσεις, μόνο από την Επιτροπή η οποία τους τοποθέτησε και όχι με αποφάσεις της Σχολικής Μονάδας. 


2.β.«…παρακολούθηση και αξιολόγηση της εκπαιδευτικής πορείας των μαθητών, σε συνεργασία με τους σχολικούς συμβούλους Ε.Α.Ε, τους αρμοδίους κατά περίπτωση σχολικούς συμβούλους προσχολικής αγωγής, πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας γενικής εκπαίδευσης....» Ν. 3699/2008/άρθρο 4 & γ.

Την επιστημονική και παιδαγωγική καθοδήγηση των μαθητών για Παράλληλη Στήριξη, έχει ο Σχολικός Σύμβουλος Ε.Α.Ε. σε συνεργασία με τους Σχολικούς Συμβούλους Γενικής Αγωγής. 

3.
Για τον τρόπο αξιολόγησης (προφορικές αντί γραπτές εξετάσεις) μαθητών-μαθητριών:

3.1. Εάν οι γνωματεύσεις μαθητών-μαθητριών αναφέρουν προφορική εξέταση, οι εκπ/κοί Β/θμιας και Α/θμιας Εκπ/σης, υποχρεούνται να εφαρμόζουν τις προτάσεις των ΚΕΔΔΥ, για προφορικές αντί για γραπτές εξετάσεις.

«…Οι σχολικές μονάδες και οι επιτροπές εξετάσεων των μαθητών με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες υποχρεούνται να εφαρμόζουν τις εισηγήσεις και τις προτάσεις, οι οποίες αναφέρονται στις αξιολογικές εκθέσεις, που συντάσσουν οι αρμόδιες υπηρεσίες…ΚΕΔΔΥ, τα πιστοποιημένα από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων Ιατροπαιδαγωγικά Κέντρα (ΙΠΔ) άλλων Υπουργείων » (Ν. 3699/2008/άρθρο 5 & 5 και άρθρο 4). 

Κλείνοντας, θα θέλαμε να γνωρίζετε ότι είμαστε στη διάθεση όλων, για την καλύτερη δυνατή παροχή εκπαιδευτικών υπηρεσιών στους μαθητές/μαθήτριες, που φοιτούν σε προγράμματα Παράλληλης Στήριξης των Σχολικών Μονάδων Γενικής Αγωγής, όλων των βαθμίδων. 

Ο Σχολικός Σύμβουλος 16ης-15ης Περιφέρειας Ε.Α.Ε. Κρήτης-Βορείου Αιγαίου

Δρ. Τριπολιτάκης Μ. Κωνσταντίνος
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ


ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ


-----


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &


Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ


-----


ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  


ΕΙΔΙΚΗΣ  ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 


16ης -15ης ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ – ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΙΟΥ











Ταχ. Δ/νση       : Ρολέν 4


Τα χ. Κώδ.        : 71305       


Πληροφορίες    : Κων/νος Τριπολιτάκης


Τηλέφωνο         : 2810246402     


FAX                  : 2810283239             	               


E-Mail               :  kontripol@yahoo.gr           
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Ηράκλειο, 3-10-2016


Αρ. Πρωτ:520





ΠΡΟΣ: Δ/ντές-Δ/ντριες Σχολικών Μονάδων Α/θμιας-Β/θμιας Εκπ/σης με Προγράμματα Παράλληλης Στήριξης Κρήτης-Βορείου Αιγαίου


    (Διά των οικείων Δ/νσεων Α/θμιας


& Β/θμιας Εκπ/σης)


ΚΟΙΝ:


Προϊσταμένους Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης 


Σχολικούς Συμβούλους Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης 


Δ/ντές Δ/νσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης 


ΚΕΔΔΥ Περιφερειών Εκπ/σης
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