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               ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
                                        
                   ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

                   ΕΡΕΥΝΑΣ  & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                        Ηράκλειο, 5-12-2016
          ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ 


       Αρ. Πρωτ:69
            &  Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

     6ης ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ταχ. Δ/νση       : Ρολέν 4                          

Ταχ. Κώδ.         : 71305 Ηράκλειο                    

Πληροφορίες : Μαρία Δρακάκη           

Τηλέφωνο       : 2810 246403                                                                                                                                                                                            

FAX                   : 2810 283239
               
E-mail               : mdrakaki65@gmail.com      

Θέμα  : “Ενημέρωση και πρόσκληση για τις ΜΕΡΕΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ του δικτύου TEACHERS4EUROPE”
΅ΣΧΕΤ.: Υπ. αριθμ. 131639-Δ2- 10-08-2016 έγγραφο της Γενικής Διεύθυνσης Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων
 Σας ενημερώνουμε ότι η ευρωπαϊκή εκπαιδευτική δράση TEACHERS4EUROPE που ξεκίνησε από το 2011 με πρωτοβουλία της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα με σκοπό να ευαισθητοποιήσει τους εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και μέσω αυτών τους μαθητές τους ώστε να  διαμορφώσουν στάσεις ενεργών ευρωπαίων πολιτών, επεκτείνεται και στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση με σκοπό την αλληλεπίδραση των δύο βαθμίδων και την αποτελεσματικότερη επικοινωνία των μελών του δικτύου και των εκπαιδευτικών παραγόμενων της δράσης.

Η ευρωπαϊκή εκπαιδευτική δράση TEACHERS4EUROPE υλοποιείται σε εθνικό επίπεδο  το σχολικό έτος 2016-2017 από το Τμήμα Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης της Διεύθυνσης Βιβλιοθηκών Αρχείων και Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης, την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα, το Εργαστήριο Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Έρευνας, Ανάπτυξης και Διαπανεπιστημιακής Συνεργασίας (ΕΕΠΕΑΔΣ ) του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς με την υποστήριξη του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα. Το δίκτυο  T4E περιλαμβάνει περισσότερους από 1000 ενεργούς εκπαιδευτικούς από όλη τη χώρα οι οποίοι μέσω των πρεσβευτών της  δράσης ανά περιφερειακές ενότητες,  υλοποιούν σχέδια εργασίας με θέματα που άπτονται της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Για το σχολικό έτος 2016-2017 η  “ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ” είναι η κομβική έννοια , το νήμα που θα συνδέσει  τα μέλη  του ΔΙΚΤΥΟΥ Τ4Ε στην ανατολική Κρήτη, παλιούς  και νέους Τ4Ε, αλλά και φορείς, συλλογικότητες, δομές της τυπικής και της άτυπης εκπαίδευσης που δραστηριοποιούνται με ευρωπαϊκό προσανατολισμό σε παρεμβάσεις  που θα στοχεύουν να ευαισθητοποιήσουν, να διαμορφώσουν και να συνδέσουν ενεργούς Ευρωπαίους  πολίτες

Οι παρεμβάσεις στην εκπαιδευτική κοινότητα, αλλά και στην τοπική κοινωνία θα  πραγματοποιούνται  ΠΑΝΤΑ με τον τίτλο ΜΕΡΕΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ  του ΔΙΚΤΥΟΥ Τ4Ε προκειμένου να ισχυροποιηθεί η ταυτότητα του δικτύου καθώς και να  διοχετευτεί στην εκπαιδευτική και τοπική κοινότητα το όραμα και η αποστολή του δικτύου με συνέργειες και πρωτοβουλίες που αξιοποιούν τα συγκριτικά   πλεονεκτήματα του τόπου. Σε κάθε παρέμβαση δηλαδή  θα επιχειρείται η έμφαση στις αρχές του δικτύου και  η προώθηση της  εθνικής συλλογικής  ταυτότητας  της ευρωπαϊκής εκπαιδευτικής δράσης  Τ4Ε με στόχο την ανάδειξη ιδιαίτερων δομών, πρωτοβουλιών και δράσεων με ευρωπαϊκή διάσταση της  τοπικής κοινότητας και ευρύτερα του νησιού. 
Με αυτό το σκεπτικό προγραμματίζονται  από κοινού από τις  Α4Ε Ανατολικής Κρήτης  επιμορφωτικές συναντήσεις,  διαλέξεις, θεματικά  εργαστήρια, εμψυχώσεις παραγόμενων του προγράμματος  σε σχολεία  πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας Ηρακλείου και Λασιθίου,  συνεργασίες  παλαιών και νέων Τ4Ε με δομές και  συλλογικότητες που υποστηρίζουν δυνατότητες  που παρέχει η ΕΕ στους πολίτες, συμμετοχή σε εορτασμούς ευρωπαϊκών αξιών  με ομάδες μαθητών, συμπράξεις σχολείων  που υπηρετούν εκπαιδευτικοί του δικτύου. 

Για το φετινό σχολικό έτος επιδιώκεται η δραστηριοποίηση των μελών του δικτύου σε έναν συγκεκριμένο δημόσιο χώρο του Δήμου  Ηρακλείου που θα αποτελέσει το σημείο αναφοράς  της έκφρασης και της δημιουργίας των μαθητών και εκπαιδευτικών του δικτύου  Τ4Ε συσπειρώνοντας τοπικές αρχές, οργανισμούς, συλλογικότητες , θεσμούς  στην ανάδειξη ,  αξιοποίηση και διάχυση  των δυνατοτήτων που προσφέρει η ΕΕ στους πολίτες των  μελών της εφόσον εκείνοι δεν παραμένουν απλά παθητικοί αποδέκτες.
Σας επισυνάπτουμε το πρόγραμμα-πρόσκληση  και την αφίσα για την έναρξη των πολιτισμικών και παιδαγωγικών παρεμβάσεων του δικτύου της ευρωπαϊκής εκπαιδευτικής δράσης Teachers4Europe στην Ανατολική Κρήτη με την διευκρίνιση ότι φέτος οι παρεμβάσεις του δικτύου είναι ανοικτές για  όλα τα μέλη της  εκπαιδευτικής κοινότητας,  αλλά και για κάθε πολίτη που ενδιαφέρεται για θέματα με ευρωπαϊκή διάσταση. 
Για την καλύτερη οργάνωση του διημέρου,  σας παρακαλούμε να συμβάλλετε στη διοχέτευση της παρούσας ενημέρωσης-πρόσκλησης σε όσο το δυνατόν περισσότερα σχολεία με την επισήμανση ότι  εφόσον οι εκπαιδευτικοί  επιθυμούν  να λάβουν μέρος είναι απαραίτητο να δηλώσουν τη συμμετοχή τους  στη διεύθυνση : https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdrp_FYtaQr4M2U60e9tZMBtT0gDgRQiUF0wj972PVwUdtDEg/viewform?c=0&w=1 έως την Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2016.
Ευελπιστώντας στη θετική ανταπόκριση και συμμετοχή σας, σας ευχαριστούμε πολύ εκ των προτέρων!
                                      Η Σχολική Σύμβουλος-Ambassador της δράσης Τ4Ε Ανατολικής Κρήτης
                                                                                                  Μαρία Α. Δρακάκη
ΠΡΟΣ:  κ. Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης            
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              κ. Προϊστάμενο Επιστημονικής -


              Παιδαγωγικής Καθοδήγησης


              Α/θμιας Εκπ/σης Κρήτης 





              κ. Προϊστάμενο Επιστημονικής-  


               Παιδαγωγικής Καθοδήγησης 


              Β/θμιας Εκπ/σης Κρήτης





               κ. Διευθυντή Α/θμιας Εκπ/σης Κρήτης





               κ. Διευθυντή   Β/θμιας Εκπ/σης Κρήτης


ΚΟΙΝ: Γραφείο Επικοινωνίας της    


            Αντιπροσωπείας της ΕΕ στην Ελλάδα


            


            Γραφείο Επικοινωνίας ΕΕΠΕΑΔΣ

















                  


                





               








            








