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6. Μουσικά Σχολεία Κρήτης

7.    Όλα τα Ωδεία, Μουσικές σχολές, Φιλαρμονικές Κρήτης




Θέμα: Σεμινάρια οργάνων συμφωνικής ορχήστρας από την Κρατική Ορχήστρα Αθηνών και τα Μουσικά Σχολεία Κρήτης
Αξιότιμοι κύριοι διευθυντές εκπαίδευσης όλων των Νομών της Κρήτης, διευθυντές Μουσικών Σχολείων Κρήτης, διευθυντές Ωδείων, Μουσικών σχολών και Φιλαρμονικών Κρήτης, Καθηγητές Μουσικής οργάνων συμφωνικής Ορχήστρας και σπουδαστές οργάνων συμφωνικής Ορχήστρας,
έχω τη χαρά να ανακοινώσω ότι η διοίκηση της Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών (K.O.A.), δέχτηκε να συμπεριλάβει για μια ακόμα φορά στον προγραμματισμό της το project που σχεδιάσαμε και που σαν σκοπό έχει το άνοιγμα των Μουσικών μας Σχολείων στις τοπικές κοινωνίες καθιστώντας τα φορείς πολιτισμού, προσφέροντας την ευκαιρία σε όλους τους σπουδαστές και καθηγητές συμφωνικών μουσικών οργάνων οι οποίοι σπουδάζουν (ή διδάσκουν) σε Μουσικά Σχολεία Μουσικές σχολές και Ωδεία, να συμμετάσχουν σε κύκλο βιωματικών σεμιναρίων, αλλά και στους άλλους μαθητές (μη μουσικούς) να έρθουν σε επαφή με την μοναδική εμπειρία της συνεργασίας και συλλογικότητας με εργαλείο τη μουσική, με τον μοναδικό τρόπο όπως επιμελούνται οι κορυφαίοι μουσικοί της χώρας μας. 

Το φετινό πρόγραμμα υλοποιείται σε συνέχεια εκείνου του 2014 το οποίο είχε τεράστια επιτυχία και αποτελεί πλέον «μοντέλο» εφαρμογής και σε άλλες περιφέρειες, διαφοροποιείται δε σε σχέση με τις οικογένειες μουσικών οργάνων, καθώς συμπεριλαμβάνει εκτός από τα έγχορδα, επιπλέον τα ξύλινα και τα χάλκινα πνευστά!
Έτσι, οι μουσικοί του κουαρτέτου εγχόρδων, οι μουσικοί του κουϊντέτου ξύλινων πνευστών και οι μουσικοί του κουϊντέτου των χάλκινων πνευστών της Κ.Ο.Α. συνοδευόμενοι από μουσικούς κρουστών και από τρεις διακεκριμένους γερμανούς σολίστ, θα πραγματοποιήσουν workshops χώρους των Μουσικών Σχολείων, στο Ηράκλειο και στο Ρέθυμνο, συναυλίες και εκπαιδευτικές δράσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα.
Η συμμετοχή των ενδιαφερόμενων μαθητών-σπουδαστών και των ακροατών (για τις εκπαιδευτικές δράσεις) θα είναι ΔΩΡΕΑΝ!

Η εν λόγω δράση τελεί υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κρήτης με τη υποστήριξη της Περιφέρειας Κρήτης και των τοπικών Δήμων, ενώ την ευθύνη της διοργάνωσης έχει το Γραφείο Σχολικού Συμβούλου Μουσικών της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κρήτης σε συνεργασία με τα Μουσικά Σχολεία Ρεθύμνου-Ηρακλείου και το Αυτοτελές Γραφείο Πολιτισμού και Μουσικής Παιδείας Δήμου Ρεθύμνου και θα αποτελέσει μείζον εκπαιδευτικό και καλλιτεχνικό γεγονός.
Τα μουσικά σύνολα της Κ.Ο.Α θα πραγματοποιήσουν πέραν των εκπαιδευτικών και επιμορφωτικών δράσεων, τρεις βραδινές συναυλίες για μικρούς και μεγάλους, στους χώρους που θα υποδειχθούν από τους τοπικούς φορείς, με ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟ για το κοινό, εκ των οποίων η πρώτη θα πραγματοποιηθεί στο Ρέθυμνο, η δεύτερη στο Ηράκλειο και η τρίτη στον Πάνορμο Ρεθύμνου.
Τα workshops θα πραγματοποιηθούν στους χώρους των Μουσικών Σχολείων ή σε άλλους που θα υποδειχθούν και θα υπάρξει σχετική ανακοίνωση.
Oι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή συμπληρώνοντας την ηλεκτρονική αίτηση (ανάλογα με την οικογένεια του μουσικού οργάνου που παίζουν) την οποία μπορούν να αναζητήσουν στο site του Μουσικού Γυμνασίου Ρεθύμνου, είτε σε αυτό του Μουσικού Γυμνασίου Ηρακλείου είτε σε αυτό του Σχολικού Συμβούλου Μουσικών.
Μουσικό Σχολείο Ρεθύμνου:
www.msr.edu.gr
Καντανολέοντος 10, 74100, Ρέθυμνο

Τηλ.& Fax: 2831027553, Fax: 2831050216,E-mail:mail@gym-mous-rethymn.reth.sch.gr  
Μουσικό Σχολείο Ηρακλείου:

www.mousiko.gr 

Πρώην Αμερικανική Βάση, Γούρνες Πεδιάδος ΤΚ 71500

Τηλ.& Fax:2810 761696, E-mail : mousiko@sch.gr
Σχολικός Σύμβουλος Μουσικών:

http://sxolikossimvoulosmousikon.weebly.com 
----------------------------------------------------------------
Παρακαλούνται οι Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης να κοινοποιήσουν άμεσα το έγγραφο στα σχολεία ευθύνης τους, για ενημέρωση μαθητών και εκπαιδευτικών σχετικών με το project, καθώς και στις Μουσικές Σχολές και Ωδεία των νομών περιοχής ευθύνης τους και να το αναρτήσουν στα site τους.
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