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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
----------

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

A/ΘΜΙΑΣ & B/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΚΡΗΤΗΣ

ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

69 ΗΣ & 19ΗΣ ΕΚΠ/ΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ & ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
----------
Ταχ. Δ/νση   : Μοάτσου 38 (3oς όροφος)

Τ.Κ. – Πόλη  : 74132 - Ρέθυμνο
Πληροφορίες: Μπαδιεριτάκη Μαρία

Τηλ.
              : 28310 52082

Fax.
              : 28310 52728
e-mail           : mabadierit72@gmail.com
ΘΕΜΑΤΑ  : « Ωρολόγιο Πρόγραμμα Νηπιαγωγείου – Πρακτικό Συλλόγου Διδασκόντων –Οδηγίες -Ενημέρωση»
	Ρέθυμνο:   8- 9- 2017
          Αρ. Πρωτ: 98
     ΠΡΟΣ: Τις/τους Προϊσταμένες/ους και τις/τους Νηπιαγωγούς των Νηπιαγωγείων  της 69ης Π.Α. Ν. Ρεθύμνου και της 19ης Περιφέρειας Π.Α. Ν. Ηρακλείου .
KOIN:  
· Τον Προϊστάμενο

                   Επιστημονικής &  

                    Παιδαγωγικής Καθοδήγησης

                    Α/θμιας Εκπ/σης Κρήτης.
· Περιφερειακό Διευθυντή  
    Εκπαίδευσης Κρήτης
· Διευθυντή Α/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου

· Διευθυντή Α/θμιας Εκπ/σης Ν. Ρεθύμνου

· Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Ν. Ρεθύμνης και Ν. Ηρακλείου
        


Αγαπητές/-οί Συνάδελφοι

Για την εφαρμογή του νέου ΠΔ 79 και την εγκύκλιο λειτουργίας Νηπιαγωγείων για το σχολικό έτος 2017-18, παρακαλώ να διαβάσετε προσεκτικά τόσο το ΠΔ όσο και την εγκύκλιο.

Κάποια σημεία που θεωρώ σκόπιμο να επισημάνω είναι τα εξής:

Νέο Ωρολόγιο Πρόγραμμα

Σας διαβιβάζω φόρμα Εβδομαδιαίου Ωρολόγιου Προγράμματος και παρακαλώ να χρησιμοποιήσετε μόνο την συγκεκριμένη φόρμα (στο excel βρίσκεται στην τοποθεσία 4θέσια). Είναι σημαντικό να αναγράφονται η Περιφέρεια και η Διεύθυνση που ανήκει το Νηπιαγωγείο, ο τίτλος του Νηπιαγωγείου, ο αριθμός πρωτοκόλλου, το σχολικό έτος (το έχω ήδη συμπληρώσει), ο αριθμός νηπίων και προνηπίων κάθε τμήματος, τα ονοματεπώνυμα των εκπαιδευτικών δίπλα σε κάθε πλαίσιο. 
Στις παρατηρήσεις μπορείτε να γράψετε ό,τι άλλο αφορά το πρόγραμμα (πχ. αναθέσεις διοικητικού έργου σε περίπτωση δύο ολοήμερων).

Συμπληρώνετε τη φόρμα, την εκτυπώνετε σε τρία αντίτυπα και υπογράφετε/σφραγίζετε και τα τρία. Θα πρέπει και τα τρία να είναι πρωτότυπα. Μου τα αποστέλλετε όλα ταχυδρομικά, Γραφείο Σχολικής Συμβούλου Π.Α. 69ης και 19ης Περιφέρειας, Μαρίας Μπαδιεριτάκη, Ταχ. Δ/νση   : Μοάτσου 38 (3oς όροφος) Τ.Κ.: 74132 – Ρέθυμνο, όχι συστημένα αλλά με απλή αποστολή (παρακαλώ κρατάτε αντίγραφα), μαζί με ένα αντίγραφο πρακτικού συλλόγου διδασκόντων, στο οποίο θα αναγράφονται οι αναθέσεις τμημάτων, το ωράριο κάθε εκπαιδευτικού και οι αναθέσεις των εφημεριών και της πρόωρης υποδοχής. 
(Από τα αντίτυπα αυτά ένα θα κρατήσω για το αρχείο μου, ένα θα σας επιστραφεί κι ένα θα σταλεί στη ΔΠΕ). Αν έχετε αλλαγές εκπαιδευτικού προσωπικού κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς θα πρέπει να αποστέλλεται νέο πρόγραμμα, με τις/τους συναδέλφους που υπηρετούν κάθε φορά στο νηπιαγωγείο σας.

Για διευκόλυνσή σας, σας διαβιβάζω και υπόδειγμα πρακτικού συλλόγου διδασκόντων, το οποίο μπορείτε να συμπληρώσετε με τα στοιχεία που αντιστοιχούν στο δικό σας νηπιαγωγείο και να σβήσετε ό,τι δεν σας αφορά (πχ δύο ή ένα ολοήμερο κλπ). 

Παρακαλώ να αποσταλούν μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2017.

Αναπροσαρμογή ΕΩΠ

Σύμφωνα με την εγκύκλιο, το ΕΩΠ μπορεί να αναπροσαρμόζεται από τις/τους Νηπιαγωγούς, ύστερα από συνεργασία με τη Σχολική Σύμβουλο. Επίσης η εγκύκλιος επισημαίνει ότι «αλλαγή διδακτικής ώρας δεν σημαίνει αλλαγή δραστηριότητας και ότι η Νηπιαγωγός έχει την ευελιξία να προσαρμόζει τον χρόνο των οργανωμένων και ελεύθερων δραστηριοτήτων σύμφωνα με το συγκεκριμένο πλαίσιο της τάξης».
Ευέλικτο ωράριο

Σύμφωνα με την εγκύκλιο, μπορείτε να αξιοποιήσετε τη δυνατότητα που δίνεται για διάστημα όχι μεγαλύτερο των 2 εβδομάδων, για την εφαρμογή σταδιακής προσαρμογής στο νηπιαγωγείο για ορισμένα νήπια που φοιτούν πρώτη φορά. «Το ευέλικτο ωράριο καθορίζεται από τον εκπαιδευτικό της τάξης, τον Σύλλογο Διδασκόντων και τη Σχολική Σύμβουλο, σε συνεργασία με τους γονείς και κηδεμόνες του νηπίου».

Ωράριο Νηπιαγωγών

Η εγκύκλιος αναφέρει ότι οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν  σε 1/θέσια, 2/θέσια και 3/θέσια νηπιαγωγεία, ανεξάρτητα από τον βαθμό και τον χρόνο υπηρεσίας τους, έχουν διδακτικό ωράριο 25 ωρών εβδομαδιαίως. 

Το ωράριο των Νηπιαγωγών διαμορφώνεται ως εξής:

Πρωινό με πρόωρη υποδοχή
: 07:45-12:10

Πρωινό χωρίς πρόωρη  υποδοχή
: 08:15-13:00
Απογευματινό 


: 12:10-16:00
Κατανομή τμημάτων

Σύμφωνα με την εγκύκλιο, «η κατανομή τμημάτων γίνεται με απόφαση Συλλόγου Διδασκόντων, αφού ληφθούν υπόψη κριτήρια όπως η ηλικία (νήπια-προνήπια), το φύλο και οι ιδιαίτερες εκπαιδευτικές ανάγκες των νηπίων, με στόχο να υπάρξει μια ισόρροπη κατανομή των μαθητών στα τμήματα». 

Σημαντικό είναι λοιπόν να κατανείμουμε τους μαθητές δίκαια σε κάθε τμήμα (αγόρια/κορίτσια νήπια, αγόρια/κορίτσια προνήπια) και να μεριμνήσουμε ώστε σε περιπτώσεις «δύσκολων» παιδιών αυτά να μοιραστούν στα τμήματα και να μην επιβαρυνθεί μόνο ένα τμήμα.

Ετήσιος Προγραμματισμός
Το ΠΔ αναφέρεται σε προγραμματισμό και αποτίμηση εκπαιδευτικού έργου. Λόγω όμως του ότι στο άρθρο 16, παρ. 3 αναφέρει ότι «Οι σχολικές δράσεις … εντάσσονται στον ετήσιο (ή τριμηνιαίο) προγραμματισμό που κάνει το κάθε σχολείο υποβάλλονται για ενημέρωση στον Σχολικό Σύμβουλο …και η επιλογή και ο προγραμματισμός των δράσεων αυτών πρέπει να λαμβάνει υπόψη συγκεκριμένα κριτήρια τα οποία ορίζονται από το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ)» γι’ αυτό καλό είναι να ετοιμάσουμε έναν πρώτο προγραμματισμό, (με βάση το άρθρο 10 του ΠΔ 79) και να περιμένουμε να δημοσιευτούν τα παιδαγωγικά κριτήρια του ΙΕΠ.

Σημαντικό: Κρατάτε αριθμό πρωτοκόλλου για τον Ετήσιο Προγραμματισμό σας και αριθμό πρακτικού (ώστε να είστε συνεπής με τις ημερομηνίες) και περιμένετε νέα ενημέρωσή μου και φόρμα Ετήσιου Προγραμματισμού. Δεν θα στείλετε ακόμη Ετήσιο Προγραμματισμό αν δεν σας ενημερώσω γι’ αυτόν.

Συνοπτικά αυτά που πρέπει να ετοιμάσετε είναι:

1) Τρία πρωτότυπα αντίτυπα ΕΩΠ, υπογεγραμμένα και σφραγισμένα από την Προϊσταμένη/-στάμενο του Νηπιαγωγείου, τα οποία μου στέλνετε ταχυδρομιά,

2) Ένα αντίγραφο του πρακτικού του συλλόγου διδασκόντων σε μένα (μαζί με τα ΕΩΠ) κι ένα στη Διεύθυνση Π.Ε.

3) Μια πρόχειρη αρχική καταγραφή ετήσιου προγραμματισμού, όπως περιγράφεται στο άρθρο 10 του ΠΔ 79.

Η φόρμα για να υποβάλετε τις ερωτήσεις σας είναι: 

https://docs.google.com/forms/d/1a-GgAO-ZZfpB8yHfIBxXmQxmjMgybayPIbCJqSbLEos/edit
Επίσης, σας επισυνάπτω τη βεβαίωση συνεργασίας μαζί μου. 
Ακόμη ξαναθυμηθείτε τα χρήσιμα έντυπα της 15ης εγκυκλίου:: https://drive.google.com/file/d/0BxQqNLweU9NQUE9oN1VVWXhGbmM/view
Είμαι στη διάθεσή σας για οτιδήποτε σας απασχολήσει.
Καλή αρχή!


Με εκτίμηση


Η Σχολική Σύμβουλος Π.Α.


 69ης & 19ης Περιφέρειας








Μαρία Μπαδιεριτάκη











