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ΘΕΜΑ:  Ημερολόγιο αντίστροφης μέτρησης μέχρι τα Χριστούγεννα από το ΚΕΠΕΑ Βάμου με αφιέρωμα «Φύση στην Τέχνη»

Το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Κ.Ε.ΠΕ.Α (ΚΠΕ) Βάμου, στο πλαίσιο της Πράξης «ΚΕΝΤΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΚΠΕ)-ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ», που υλοποιείται μέσω του  Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, δημιούργησε ένα Ημερολόγιο Αντίστροφης μέτρησης μέχρι τα Χριστούγεννα. 
Το ημερολόγιο αυτό περιλαμβάνει μετράει το χρόνο μέχρι τα Χριστούγεννα. Κάθε ημέρα μας δίνει τη δυνατότητα να ανοίξουμε μια εικόνα, πχ σήμερα μπορούμε να ανοίξουμε την εικόνα με τον αριθμό 1 (1η Δεκεμβρίου). Αύριο μπορούμε να ανοίξουμε την εικόνα με τον αριθμό 2 (2 Δεκεμβρίου) και την εικόνα με τον αριθμό 1.
Με αυτό τον τρόπο κάθε ημέρα μέχρι τα Χριστούγεννα θα μπορούμε να βλέπουμε μια εικόνα με θέμα που έχει σχέση με τη «Φύση στην Τέχνη».
Πιο συγκεκριμένα, έχουν περιληφθεί πίνακες ζωγραφικής διάσημων ζωγράφων όπως ο Ρενουάρ, ο Βαν Γκογκ, ο Μονέ, η Μπερτ Μοριζό, ο Γκωγκέν, ο Κλιμτ, ο Σεζάν και άλλοι.
Το ημερολόγιο μπορείτε να το δείτε στο ιστολόγιο του ΚΕΠΕΑ Βάμου ή στον παρακάτω σύνδεσμο:
https://calendar.myadvent.net/?id=i2mm6r1inta1hzar3pqmhxk92k00gxq5


Για το ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ Βάμου
Ο Υπεύθυνος



Ποντικάκης Φώτιος



image1.jpeg




image2.png
— E z I-IA . é? Emixeipnoiako MNMpoypappa e * A
- > co
= d

i ' ' AAGHSH ; : . Evpwnaiki Evwo
uvantUF,n - epyacia - aAAnAeyyun AAOHTHY Me tn ouyxpnpartodotnon tng EAAGSag kat tng Eupwmnaixrg Evwong Eupgm.[m Kowgvu«') Taus,l'g





