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ΠΡΟΣ:  Σχολικές Μονάδες 5ης Ενότητας ΔΙ.Π.Ε. Ηρακλείου (διά της Δνσης Π.Ε. Ηρακλείου)

ΚΟΙΝ:  κ. Δντή Π.Ε. Ηρακλείου




Θέμα: « Χαιρετισμός Συμβούλου Εκπαίδευσης 5ης Ενότητας Ηρακλείου».

Αγαπητοί συνάδελφοι,
        αναλαμβάνοντας τα καθήκοντά μου ως Σύμβουλος Εκπαίδευσης 5ης Ενότητας Ηρακλείου, θα ήθελα να σας απευθύνω εγκάρδιο χαιρετισμό και να σας ευχηθώ  υγεία και επιτυχίες στους προσωπικούς και επαγγελματικούς σας στόχους.
Αισθάνομαι χαρά που μου δίνεται η ευκαιρία να συνεργαστώ μαζί σας. Επιθυμώ η συνεργασία μας να ορίζεται από το τρίπτυχο «εμπιστοσύνη - κατανόηση - συναδελφικότητα»,  με κοινό στόχο τη βελτίωση του παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου, διαμέσου του οποίου διαμορφώνουμε κριτικά σκεπτόμενους και ενεργούς μαθητές σήμερα και πολίτες αύριο. Γνωρίζω το εύρος και τη σημαντικότητα των θεμάτων που αντιμετωπίζουμε στην τάξη ή στην σχολική μονάδα ως εκπαιδευτικοί. Δηλώνω αρωγός στην διαχείριση αυτών των θεμάτων και σας διαβεβαιώνω ότι η συμπαράστασή μου στο έργο σας θα είναι αμέριστη και διαρκής.
Κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους θα πραγματοποιηθούν παιδαγωγικές συναντήσεις με όλους τους εκπαιδευτικούς της 5ης Ενότητας, ενώ κατά τις επισκέψεις μου στις σχολικές μονάδες θα μας δοθεί η δυνατότητα να επικοινωνήσουμε και να ανταλλάξουμε απόψεις και προβληματισμούς. 
Μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μου στο τηλέφωνο μου 6945 903 933 ή στο e-mail: mkoliorada@gmail.com , για θέματα που αφορούν την επιστημονική και παιδαγωγική καθοδήγηση, καθώς και για οποιοδήποτε άλλο θέμα θεωρείτε ότι μπορώ να σας φανώ χρήσιμος. 
Καλή δύναμη στο δύσκολο έργο σας.                                                                         
                                                                                            Με εκτίμηση, 
                                                                                Ο  Σύμβουλος Εκπαίδευσης
                                                                                    Μιχαήλ Κολιοραδάκης
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