Πληροφορίες:
· Το επίδομα τέκνων δίνεται μέχρι το 18ο έτος.

· Για παιδιά που φοιτούν στη Β/θμια Εκπ/ση δίνεται μέχρι το 19ο έτος (στην περίπτωση που δεν έχουν ολοκληρωθεί οι σπουδές μέχρι και το 18ο έτος).

· Για παιδιά που φοιτούν σε ανώτατες ή ανώτερες σχολές ή σε Ι.Ε.Κ. (δημόσια, ιδιωτικά) στο εσωτερικό ή στο εξωτερικό (με την επισήμανση ότι κατά το προπαρασκευαστικό στάδιο εκμάθησης της ξένης γλώσσας δεν καταβάλλεται), χορηγείται το επίδομα από την ημερομηνία Α΄ εγγραφής τους και ανάλογα με τα προβλεπόμενα εξάμηνα της σχολής φοίτησης τους.

· Σε περίπτωση που δεν ολοκληρωθούν οι σπουδές μέσα στα προβλεπόμενα εξάμηνα φοίτησης το επίδομα ΔΙΑΚΟΠΤΕΤΑΙ.

· Το επίδομα επαναχορηγείται στα παιδιά που συνεχίζουν τις σπουδές τους για απόκτηση δεύτερου πτυχίου ή προχωρούν σε μεταπτυχιακό μέχρι και την συμπλήρωση του 24ου έτους.

· Σε περίπτωση που συμπίπτει ο χρόνος της κανονικής φοίτησης με την στρατιωτική θητεία του τέκνου η χορήγηση του επιδόματος δεν διακόπτεται.

· Το επίδομα διακόπτεται με τη συμπλήρωση του 24ου έτους της ηλικίας τους σε όλες τις περιπτώσεις.

***     ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: οι βεβαιώσεις σπουδών οι οποίες προέρχονται από την  αλλοδαπή,  θα πρέπει α) να πιστοποιείται η γνησιότητά τους και β) να είναι επίσημα μεταφρασμένες στην ελληνική γλώσσα. 

          Πιο αναλυτικά, σε ό,τι αφορά την εξακρίβωση της γνησιότητας εγγράφου που έχει εκδοθεί από ξένο κράτος, το οποίο δεν έχει προσχωρήσει στη Σύμβαση της Χάγης, ο κάτοχος του προς εξακρίβωση εγγράφου οφείλει να αποτανθεί στην Ε3 Διεύθυνση του Υπουργείου Εξωτερικών. Εκείνη παραλαμβάνει και εν συνεχεία διαβιβάζει το ως άνω έγγραφο στην Προξενική Αρχή της Ελλάδας, στης οποίας την περιοχή αρμοδιότητας βρίσκεται ο εκδότης του εγγράφου, προκειμένου η τελευταία να επικοινωνήσει με το φορέα που εξέδωσε το έγγραφο, ώστε να εξακριβωθεί η γνησιότητά του. Εφόσον αυτή εξακριβωθεί, η παραπάνω Προξενική Αρχή βεβαιώνει αρμοδίως τη γνησιότητα του εγγράφου.           

          Σε διαφορετική περίπτωση, εφόσον το έγγραφο προέρχεται από κράτος που έχει προσχωρήσει στη Συνθήκη της Χάγης, θα πρέπει να φέρει την επισημείωση APOSTILLE ή αλλιώς τη σφραγίδα της Χάγης. Η επισημείωση αυτή πιστοποιεί τη γνησιότητα της υπογραφής, την ιδιότητα με την οποία ενήργησε ο υπογράφων το έγγραφο και, ενδεχομένως, την ταυτότητα της σφραγίδας ή του επισήματος που φέρει το έγγραφο. Για τα κράτη που έχουν προσχωρήσει στη σύμβαση της Χάγης, βλ. τον σχετικό επισυναπτόμενο κατάλογο.

           Τέλος, σε ό,τι σχετίζεται με την έγκυρη επίσημη μετάφραση, αυτή υφίσταται μόνον όταν έχουμε συνημμένα το αμετάφραστο με το μεταφρασμένο κείμενο, με ενδιάμεση επικύρωση (σφράγιση), ώστε να αποτελούν ενιαίο σώμα, είτε πρόκειται για μετάφραση από την ελληνική προς την ξένη γλώσσα είτε το αντίστροφο. Δικαίωμα επικύρωσης μεταφράσεων στη χώρα μας έχουν: οι Έλληνες δικηγόροι, οι Έλληνες συμβολαιογράφοι, οι πτυχιούχοι μεταφραστές του τμήματος Ξένων Γλωσσών,
μετάφρασης και διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου και η μεταφραστική υπηρεσία του ελληνικού υπουργείου εξωτερικών.

         Σε κάθε περίπτωση, εφόσον δεν πληρούνται οι παραπάνω προυποθέσεις για τα σπουδάζοντα τέκνα του εξωτερικού ή λόγω μη εμπρόθεσμης υποβολής των αντίστοιχων βεβαιώσεων σπουδών για τις σχολές εντός ή εκτός Ελλάδας (ανανεωμένων φυσικά), η Εκκαθαριστική Υπηρεσία της Δ/νσης Π/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου θα προχωρά σε προσωρινή αναστολή χορήγησης του οικογενειακού επιδόματος (μέχρι και τη διευθέτηση των τυχόν εκκρεμοτήτων) ή και στην οριστική παύση τους.
