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Θέμα: Πρόσκληση συμμετοχής εκπαιδευτικών Δ.Σ 7ης ενότητας σε ενδοσχολικές ημερίδες 
Σχετ.: 
1. Π.Δ 79/2017 (ΦΕΚ 109Α΄/1-8-2017):  « Οργάνωση και λειτουργία νηπιαγωγείων    

και δημοτικών σχολείων, όπως τροποποιήθηκε με το  άρθρο 23 του ν.4559/2018 (ΦΕΚ 142 Α΄), άρθρο 17, π.1 
2. Ν. 4299/2018,Απόφαση αριθμ.158733/ΓΔ4, άρθρο 3, π.3, εδάφιο θ΄: «Ενιαίος      

Κανονισμός Λειτουργίας των Περιφερειακών Κέντρων Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού 
   (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) και ειδικότερα καθήκοντα και αρμοδιότητες των Συντονιστών     

   Εκπαιδευτικού Έργου»
3.Πράξη 1η /09/01/2019) ΠΕ.ΚΕ.Σ, με θέμα: «Ετήσιος προγραμματισμός ΠΕ.ΚΕ.Σ»

4.Απόφαση έγκρισης της ΠΔΕ Κρήτης για τη διεξαγωγή τους, 
  αρ.πρωτ.2916/05/03/2019 και την τροποιημένη με αριθ.πρωτ.3479/ 18/03/2019

         Σας ενημερώνουμε ότι μετά τη διερεύνηση και  καταγραφή των επιμορφωτικών αναγκών των Δ.Σ της ενότητάς μας, προγραμματίσαμε τη διεξαγωγή μιας πρώτης  σειράς ενδοσχολικών  επιμορφωτικών ημερίδων, για τα ενδιαφερόμενα Δ.Σ της περιφέρειάς μας,  κατά το τρίμηνο Μαρτίου- Μαΐου, με  πρώτο κύριο θεματικό άξονα: 
         Επικοινωνία-Σχέσεις στη Σχολική Κοινότητα
       Σκοπός της προαναφερόμενης επιμορφωτικής δράσης είναι η ενδυνάμωση  της συμπερι-ληπτικής κουλτούρας στο σχολικό περιβάλλον, με: 

· τη διερεύνηση πτυχών της επαγγελματικής ταυτότητας του εκπαιδευτικού, 

· την εξοικείωση των συμμετεχόντων σε θετικές μορφές επικοινωνίας και αποτελε-σματικής  διαχείρισης των συγκρούσεων στη σχολική κοινότητα, 
· την  κατανόηση της ανάγκης  ενδυνάμωσης του συλλόγου διδασκόντων ως παιδαγωγικής ομάδας,

·  την  εξοικείωση των συμμετεχόντων με την εφαρμογή διαθέσιμου εκπαιδευτικού υλικού συναφούς περιεχομένου,  στη σχολική πράξη.    
       Οι ημερίδες που θα διεξαχθούν  σε συνεργασία, κυρίως,  με το ΚΕΣΑΝ (Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Ηρακλείου Κρήτης), έχουν τα εξής χαρακτηριστικά:  

α. Ως προς τη θεματολογία: Διακρίνονται σε δύο υποενότητες και αποτελούν το 1ο  μέρος του διαφοροποιημένου  επιμορφωτικού σχεδιασμού μας, συνεκτιμώντας και την εν δυνάμει συμβολή του ΠΕ.ΚΕ.Σ, για την κάλυψη και των υπολοίπων. Επιπρόσθετα, εδράζονται στις επιμορφωτικές προτεραιότητες των συμμετεχόντων σχολείων, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο ημερολογιακό πρόγραμμα υλοποίησής τους (συνημμένο 1) 
β. Ως προς την επιμορφωτική μέθοδο και τον χώρο διεξαγωγής: Αξιοποιούν τις  αρχές εκπαίδευσης ενηλίκων,  έχουν τη μορφή βιωματικών εργαστηρίων, σύμφωνα με τα επισυναπτό-μενα προγράμματα εργασιών, ανά θεματική υποενότητα  (συνημμένα 2,3) ,   ομάδα –στόχο τους υπηρετούντες στη σχολική μονάδα, εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων και διεξάγονται στους χώρους των συμμετεχόντων σχολικών μονάδων (βλ. συνημμένο 1)
γ. Ως προς τους επιμορφωτές: Στελέχη πρόληψης του ΚΕΣΑΝ ή την επιστημονικά και παιδαγωγικά υπεύθυνη ΣΕΕ ΠΕ 70,   της 7ης ενότητας.
       Σας καλούμε να ενημερωθείτε από τα επισυναπτόμενα έγγραφα (1-3)  για την ακριβή ημερομηνία  και το πρόγραμμα εργασιών,  ανά θεματική ενότητα, της ημερίδας που καλείστε να συμμετέχετε και σας γνωρίζουμε ότι:

1. Τα συμμετέχοντα  σχολεία, όπως αναφέρονται στα επισυναπτόμενα έγγραφα και  με έγκριση της ΠΔΕ Κρήτης θα παραμείνουν κλειστά. Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε να  ενημερώσετε τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών με τον πιο βέλτιστο τρόπο, προκειμένου  να ρυθμίσουν το πρόγραμμά τους.

2. Η συμμετοχή όλων των υπηρετούντων εκπαιδευτικών (ΠΕ 70 και ειδικοτήτων) στο σχολείο κατά την ημέρα διεξαγωγής της ημερίδας είναι υποχρεωτική. Ως εκ τούτου δικαιολογείται μόνο η  απουσία τους, μετά από χορήγηση νόμιμης  άδειας. 

3. Προκειμένου  να αξιοποιηθεί πλήρως ο επιμορφωτικός χρόνος και λόγω του βιωματικού χαρακτήρα των ημερίδων, είναι απαραίτητη η έγκαιρη προσέλευση των συμμετεχόντων. Ως εκ τούτου παρακαλούνται θερμά οι Δ/ντές/ντριες, Προϊστάμενοι/ες  να ενημερώσουν τους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς για την ανάγκη τήρησης του προγράμματος εργασιών των ημερίδων καθώς και για τις υπηρεσιακές ενέργειες σε περίπτωση αδυναμίας συμμετοχής.
                                                        Η  Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου
                                                               Ανδρονίκη Π. Σπαθαράκη

                             Εσωτερική διανομή: 
1. κ. Ειρήνη Βιδάκη, Οργανωτική Συντονίστρια  ΠΕ.Κ.Ε.Σ Κρήτης



ΠΡΟΣ: Τους/τις  κ. Δ/ντές/ντριες, 


             Προϊσταμένους/ες και τους   


             εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων των  


             Δ.Σ : 24ου,  48ου, 31ου, 30ου, 49ου,  5ου, 8ου, 


             4ου, 50ου 


             23ου Ηρακλείου  & Χάρακα, 2ουΑρκαλοχω-  


             ρίου, Θραψανού, Ασημίου,  Πύργου, 


             Καστελίου, 


             Μεταξοχωρίου, Ελιάς, Επισκοπής, 


             Χουδετσίου, Τεφελίου, Σοκαρά,  


             Μεσοχωρίου, Εμπάρου, Στόλων, Σκινιά.


ΚΟΙΝ: 1.Τον κ. Περιφερειακό Δ/ντή Α/θμιας και    


           Δ/Θμιας Εκπ/σης Κρήτης


           2. Τον κ. Αναπληρωτή Δ/ντή Α/θμας  


               Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου


           3. Την κ. Επιστημονικά Υπεύθυνη του ΚΕΣΑΝ 


               Ηρακλείου
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