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ΠΡΟΣ:
Εκπαιδευτικούς ΠΕ 91
(ΠΕ 91.01 και ΠΕ 91.02) 
Σχολικών Μονάδων Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Σ.Μ.Ε.Α.Ε.), 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας,
αρμοδιότητας ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης
και επιστημονικής ευθύνης 
της ΣΕΕ ΠΕ 91 
Παναγιώτας (Νάγια) Μποέμη

ΚΟΙΝ:
1.Οργανωτική Συντονίστρια τουΠΕ.Κ.Ε.Σ. 
ΚΡΗΤΗΣ
2. ΠΔΕ ΚΡΗΤΗΣ
3. Δ.Π.Ε και Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου, Λασιθίου, 
Ρεθύμνου, Χανίων




Θέμα: «Επιστημονική υποστήριξη εκπαιδευτικών Θεατρικής Αγωγής στην Ειδική Αγωγή: α) ανατροφοδότηση από την εξ αποστάσεως εκπαίδευση: εκπαιδευτικοί, παιδιά, γονείς, β) διδακτικές εφαρμογές θεατρικής αγωγής-διαθεματική/ διεπιστημονική προσέγγιση, γ) δημιουργία δικτύου εκπαιδευτικών»

Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου Θεατρικής Αγωγής Παναγιώτα (Νάγια) Μποέμη προσκαλεί τους /τις εκπαιδευτικούς θεατρικής αγωγής επιστημονικής της ευθύνης, των Σχολικών Μονάδων Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Σ.Μ.Ε.Α.Ε.),  με θέμα «Επιστημονική υποστήριξη εκπαιδευτικών Θεατρικής Αγωγής στην Ειδική Αγωγή: α) ανατροφοδότηση από την εξ αποστάσεως εκπαίδευση: εκπαιδευτικοί, παιδιά, γονείς, β) διδακτικές εφαρμογές θεατρικής αγωγής-διαθεματική/ διεπιστημονική προσέγγιση, γ) δημιουργία δικτύου εκπαιδευτικών»

Η τηλεδιάσκεψη με τους /τις εκπαιδευτικούς θεατρικής αγωγής επιστημονικής της ευθύνης, των Σχολικών Μονάδων Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Σ.Μ.Ε.Α.Ε.), του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης, Δ.Π.Ε. και Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρεθύμνου, Χανίων θα υλοποιηθεί την Πέμπτη 04/06/2020, ώρες 16.00-17.30,  μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας τηλεδιασκέψεων Webex, στον σύνδεσμο https://minedu-gov-gr.webex.com/meet/nayaboemi
Στη διαδικτυακή συνάντηση συμμετέχουν εκπαιδευτικοί από τα 12 ΠΕ.Κ.Ε.Σ. επιστημονικής  ευθύνης. 
Η συμμετοχή είναι προαιρετική για τους/ τις εκπαιδευτικούς Θεατρικής Αγωγής.

Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου Θεατρικής Αγωγής
Μποέμη Παναγιώτα (Νάγια)
με επιστημονική ευθύνη τις σχολικές μονάδες Π/Ε και Δ/Ε
των 1ου, 2ου, 3ου, 4ου, 5ου, 6ου, ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής, 1ου και 2ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Νοτίου Αιγαίου και στα Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Κρήτης, Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Στερεάς Ελλάδας.
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